
C A T A L O G O 

2 0 2 42 0 2 4



2



3

MARIETTI
MEANS
KNIVES
SINCE
1860



4

DOVE SIAMO
La nostra sede produttiva è situata a Forno 
Canavese in provincia di Torino. ll comune 
di Forno  Canavese   è    collocato    sulle    
prime elevazioni montuose del Canavese. Il   suo 
territorio è attraversato dal torrente Viana che ha dato 
origine alle prime attività industriali di trasformazione    
metallurgica      dove     l’attività  della lavorazione del ferro 
ha radici antiche. Marietti è legata a questo territorio 
dove fatica e inventiva, creano prodotti di qualità.
Marietti è un’azienda altamente specializzata nella 
produzione  e vendita di coltelleria  e  prodotti  di 
alta qualità per la casa e la cucina. La nostra ampia 
gamma offre dal semplice coltello da tavola con 
manico in plastica colorata fino alle linee più complete 
di articoli casalinghi .  La nostra professionalità ci 
permette di mantenere una posizione di primaria 
importanza sul mercato mondiale,  grazie ad 
una visione orientata alla soddisfazione del 
cliente,  e al continuo studio di nuovi modelli per 
seguire e anticipare le tendenze del mercato. 

Our production site is located in Forno Canavese in the 
province of Turin. The municipality of Forno Canavese is 
located on the first mountain elevations of the Canavese 
area. Its territory is crossed by the Viana stream that 
gave rise to the first industrial activities of metallurgical 
transformation where the activity of iron working has ancient 
roots.  Marietti is linked to this territory where effort and 
inventiveness create quality products.MARIETTI Coltelleria 
is a company highly specialized in the production and 
sale of cutlery and high quality products for the home and 
kitchen. Our wide range offers from the simple table knife 

with colored plastic handle to the most complete lines 
of household items. Our professionalism allows us 

to maintain a position of primary importance on 
the world market, thanks to a vision oriented to 

customer satisfaction, and to the continuous 
study of new models to follow and 

anticipate market trends. 

WHERE WE ARE
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Ancora oggi, in tutta Italia, il nome "Marietti" significa 
"coltelli": coltelli da tasca dritti e coltelli arcuati che i 
contadini, in particolare i frutticoltori, hanno sempre 
portato con sé. La fondazione dell'attività risale al 1860, 
quando Giovanni Battista Marietti, sfruttando la forza 
idrica fornita dal torrente Viana e utilizzando ruote 
e turbine riuscì a creare la forza motrice necessaria 
per avviare la produzione. Nello stesso anno inizia la 
vendita di coltelli e lame per diverse attività. Per molti 
decenni i coltelli da tasca rimasero il prodotto tipico 
ma non unico della Ditta Marietti; Nello stabilimento 
venivano prodotti anche forbici, forbici da potatura 
e utensili da taglio per calzolai. Per quasi un secolo 
l'azienda è rimasta a conduzione familiare. Dopo la 
morte del fondatore, l'attività passò ai figli Bernardo, 
Giuseppe ed Emilio, che guidarono l'azienda fino 
alla fine della seconda guerra mondiale. Dopo la 
guerra, la Marietti  fu trasformata in una Corp. - una 
società per azioni. Viene avviata una ristrutturazione 
della produzione e un'integrazione della gamma 
di prodotti che portano Marietti a diventare 
gradualmente uno dei più importanti produttori 
di coltelli in Europa. Negli ultimi anni i Marietti
L'azionariato è notevolmente cambiato, con 
l'ingresso di soci che non solo hanno migliorato la 
sua tradizionalmente solida situazione patrimoniale, 
ma hanno anche contribuito ad insediare un 
nuovo management totalmente rivolto al mercato 
e soprattutto alla concorrenza sugli orizzonti 
territoriali di molti continenti. In linea con questi 
obiettivi, la recente decisione di Marietti di dedicarsi, 
prima azienda al mondo a farlo, alla produzione e 
commercializzazione di coltelli di assoluta classe 
progettati e "vestiti" in stretta collaborazione con 

un designer di fama internazionale. A tal fine fu 
raggiunto un accordo con il quale Pininfarina 

diventava per molti anni lo stilista ufficiale 
dei prodotti della nostra azienda. Oggi 

Marietti dispone di uno staff interno 
in grado di garantire le migliori 

soluzioni tecniche e di marketing.

Still today, in all of Italy the name "Marietti" means "knives": 
straight pocket knives and arcuate knives that farmers, especially 
fruit growers, have always carried with them. The foundation of 
the business dates back to 1860, when Giovanni Battista Marietti, 
taking advantage of water power provided by the Viana torrent 
and using wheels and turbines succeeded in creating the motive 
force needed to start up production. The sale of knives and blades 
for different activities began that same year. For many decades 
pocket knives remained the typical but not the only product of 
the Marietti Company; scissors, pruning shears and cutting tools 
for cobblers were also manufactured in the plant. For almost 
a century, the firm remained a family-run business. After the 
death of the founder, the business passed to his sons Bernardo, 
Giuseppe and Emilio, who guided the company until the end of 
the second world war. After the war, the Marietti Company was 
transformed into an Corp. - a joint stock company. A production 
restructuring and an integration of the product range was started 
that led Marietti gradually to become one of the most important 
knife manufacturers in Europe. In recent years the Marietti 
shareholding structure has changed considerably, with the entry of 
members who  have not only improved its traditionally solid asset 
situation, but have also contributed to install a new management 
that is totally aimed at the market and especially at competition 
on the territorial horizons of many continents. In line with these 
objectives, Marietti's recent decision to dedicate itself , the first 
company in the world to do so, to the manufacture and marketing 
of absolutely top class knives designed and "dressed" in close 

collaboration with a designer of international fame.          To this 
end an agreement had been reached by which    Pininfarina 

had become the official designer for our company's 
products for many years.Today Marietti has an internal 

staff capable of guaranteeing the best technical and 
marketing solutions.

18601860 19461946 19851985 19961996 20202020
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TAVOLA DENTATA
cod. 13TP
Lama cm 11
Blister 6 pz
Table knife
Handle available in the following colors

BISTECCA DENTATA
cod. 27TP
Lama cm 11,5
Blister 6 pz
Steak knife
Handle available in the following colors

TAVOLA DENTATA
cod. 24TP
Lama cm 11
Folder 2 pz - Box 40 pz salva lama
Table knife 
Handle available in the following color:

POMODORO 
cod. 148TP
Lama cm 11
Folder 2 pz - Box 40 pz salva lama
Table knife 
Handle available in the following color:

SPELUCCHINO MULTIUSO 
cod. 147TP 
Lama cm 11
Folder 2 pz - Box 40 pz salva lama
Paring knife
Handle available in the following color:

VERDURA
cod. 67TP 
Lama cm 7
Folder 2 pz - Box 40 pz salva lama
Vegetables
Handle available in the following color:

La linea di coltelli TOP ha una lama  in acciaio inox speciale lega-
to al Cromo, Molibdeno, Vanadio. Durezza   elevata  da 51 a 55 
HRC.  Lama CONICA PROFESSIONALE per tagliare di più e più 
a lungo. Garanzia di sicurezza alimentare . Manico in PP atossico 
idoneo al contatto con gli alimenti ed al lavaggio in lavastoviglie.

The line of knives called TOP, has a special stainless steel blade 
linked to Chrome, Molybdenum, Vanadium. High hardness 55 HRC. 
PROFESSIONAL CONICAL blade to cut more and longer. Food 
safety guarantee. Non-toxic PP handle suitable for food contact and 
dishwasher washing.

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala

TOPTOP

TOP BISTOP BIS
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SPELUCCHINO 
cod. 147TP 
Box 40 pz salva lama
Paring knife
Handle available in the following color

TAVOLA DENTATA 
cod. 24TP 
Box 40 pz salva lama
Table knife
Handle available in the following color:

SPELUCCHINO  POMODORO
cod. 4748TP 
Folder 2 pz
Tomato+Paring
Handle available in the following color:

VERDURA AGRUMI
cod. 6735TP 
Folder 2 pz
Citrus+Vegetable
Handle available in the following color:

AGRUMI
cod. 35TP 
Lama cm 11
Folder 2 pz -Box 40 pz salva lama
Citrus 
Handle available in the following color:

VERDURA POMODORO
cod. 6748TP 
Folder 2 pz
Vegetable+Tomato
Handle available in the following color:

VERDURA SPELUCCHINO
cod. 6747TP 
Folder 2 pz
Vegetable+Paring knife
Handle available in the following color:

AGRUMI SPELUCCHINO
cod. 3547TP 
Folder 2 pz
Citrus+Paring
Handle available in the following color:

AGRUMI POMODORO
cod. 3548TP 
Folder 2 pz
Citrus+Tomato 
Handle available in the following color:

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala

TOP COMBOTOP COMBO
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TAGLIENTISSIMITAGLIENTISSIMI  
"TAGLIENTISSIMI" é una linea di coltelli per uso quotidiano, 
caratterizzata da elevata qualità delle lame in acciaio inox temprate 
e lucidate, e dalla durata impareggiabile con altri prodotti similari. 
I manici in polipropilene atossico sono idonei per il lavaggio in 
lavastoviglie.

"TAGLIENTISSIMI" is a line of knives for daily use, characterized by 
high quality of tempered and polished stainless steel blades, and 
unrivaled durability if compared with other similar products. Non-
toxic polypropylene handles, are suitable for dishwashing.

TAVOLA DENTATA
cod. 24TF
Lama cm 11
Blister 6 pz - Blister 12 pz - Bulk
Table knife
Handle available in the following colors:

TAVOLA LISCIA
cod. 24TL
Lama cm 11
Blister 6 pz - Blister 12 pz - Bulk
Table knife smooth blade
Handle available in the following colors:

FRUTTA-VERDURA
cod. 20K
Lama cm 8,5
Blister 6 pz- Blister 12 pz - Bulk
Fruit-Vegetable knife
Handle available in the following colors:

BISTECCA DENTATA
cod. 43TF
Lama cm 11
Blister 6 pz - Blister 12 pz- Bulk
Steak knife
Handle available in the following colors:

TAVOLA DENTATA 
cod. 14H
Lama cm 11 
Blister 6 pz - Bulk - EXPO 40 pz
Table knife
COLTELLO DISPONIBILE ANCHE NELLA 
VARIANTE 14HL (lama liscia)
Handle available in the following colors:

BISTECCA DENTATA 
cod. 28H
Lama cm 11,5
Blister 6 pz - Bulk - EXPO 40 pz
Steak knife
Handle available in the followiing colors:

Ho.Re.Ca.

Ho.Re.Ca.

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala
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BISTECCA RIVETTATA 
cod. 28R
Lama cm 11,5
Bivalva 6 pz - EXPO 40 pz
Riveted steak knife round tip
Handle available in the following colors:

IL CHIODATO RIVETTATO 
cod. 38D
Lama cm 11,5                 
Blister 6 pz - Cartella 12 pz - Bulk
Riveted steak knife round tip 
Handle available in the following colors

SET SMARTY CUCCHIAIO 
cod. 300N 
Blister 6 pz
Table spoon
Handle available in the following colors:

SET SMARTY COLTELLO 
cod. 301N 
Blister 6 pz
Table knife
Handle available in the following colors:

SET SMARTY FORCHETTA 
cod. 302N 
Blister 6 pz
Table fork
Handle available in the following colors:

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala
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"MAROB EXPORT" é una linea di coltelli per uso quotidiano, 
pensata e sviluppata sulla base dell'esperienza commerciale 
condotta in aree geografiche differenti dalla nostra Europa. 
L'elevata qualità delle lame in acciaio inox temprate e lucidate, e la 
durata impareggiabile delle lame MAROB rispetto ad altri prodotti 
similari, fanno dei nostri coltelli un prodotto ineguagliato. I manici in 
polipropilene atossico sono idonei per il lavaggio in lavastoviglie.

"MAROB EXPORT" is a line of knives for daily use, designed and 
developed on the basis of commercial experience in different 
geographical areas from our  Europe. The high quality of the hardened 
and polished stainless steel blades, and the incomparable duration 
of the MAROB blades compared to other similar products, make our 
knives an unmatched product. The non-toxic polypropylene handles 
are suitable for washing in the dishwasher.

UTILITY SMOOTH 
cod. 20K
Blade cm 8,5 
Blister 6 pcs - Blister 12 pcs - Bulkù
Handle available in the following colors:

UTILITY SMOOTH 
cod. 20L 
Blade cm 8,5
Blister 6 pcs - Blister 12 pcs - Bulk
Handle available in the following colors:

UTILITY SMOOTH EDGE 
cod. 20NK
Blade cm 8,5
Blister 6 pcs - Bulk
Handle available in the following colors:

MAROB EMAROB EXPORTXPORT 

UTILITY SERRATED 
cod. 20D
Blade cm 8,5 
Blister 6 pcs - Blister 12 pcs - Bulk
Handle available in the following colors:

TABLE SMOOTH 
cod. 24L 
Blade cm 11
Blister 6 pcs - Blister 12 pcs - Bulk
Handle available in the following colors:

TABLE SERRATED 
cod. 26 
Blade cm 9
Blister 6 pcs - Blister 12 pcs - Bulk
Handle available in the following colors:

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala
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PARING SMOOTH 
cod. 61T  Blade cm 6
Blister 6 pcs - Blister 12 pcs - Bulk
Handle available in the following colors:

PARING SMOOTH 
cod. 71T  Blade cm 7,5
Blister 6 pcs - Blister 12 pcs - Bulk
Handle available in the following colors:

UTILITY SERRATED 
cod. 20TF  Blade cm 8,5
Blister 6 pcs - Blister 12 pcs - Bulk
Handle available in the following colors:

UTILITY SMOOTH 
cod. 20T  Blade cm 8,5
Blister 6 pcs - Blister 12 pcs - Bulk
Handle available in the following colors:

STEAK
MICRO SERRATED 
cod. 43MTS  Blade cm 11
Blister 6 pcs - Card 12 pcs - Bulk
Handle available in the following colors:

TOMATO 
cod. 45MTS  Blade cm 9,5
Blister 6 pcs - Card 12 pcs - Bulk
Handle available in the following colors:

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala
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Coltelleria classica con manico in legno duro e successivamente 
trattato con resine atossiche per consentire il lavaggio in 
lavastogiglie,preservando le venature naturali del legno. Lame in 
acciao inox AISI 420 stampate e lucidate a specchio.

Classic cutlery with hardwood handle and subsequently treated with 
non-toxic resins to allow washing in dishwashers, preserving the 
natural grain of the wood. Polished AISI 420 stainless steel blades.

Coltelleria classica con manico in legno duro e successivamente 
trattato con resine atossiche per consentire il lavaggio in lavastogi-
glie. Lame in acciao inox AISI 420 stampate e lucidate a specchio.

Classic cutlery with hardwood handle and subsequently treated 
with non-toxic resins to allow washing in a dishwasher. Pressed and 
polished AISI 420 stainless steel blades.

FORCHETTA
cod. 902TR
Blister 6 pz
Fork

COLTELLO
cod. 914TR
Lunghezza lama 11 cm
Blister da 6 pz o 12 pz
Knife

BISTECCA DENTATA  
cod. 713 Lama cm 11,5
Bulk

TAVOLA DENTATA 
cod. 715 Lama cm 11,5
Bulk
Table knife

CUCCHIAIO 
cod. 600
Bulk
Spoon

FORCHETTA 
cod. 602
Bulk
Fork

CUCCHIAINO 
cod. 603
Bulk
Teaspoon

TRADIZIONALETRADIZIONALE 

CUCCHIAIO
cod. 900TR
Blister 6 pz
Spoon

RESINATORESINATO 

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala
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PROFESSIONALEPROFESSIONALE 
Le lame dei coltelli della linea PROFESSIONALE HO.RE.CA. sono 
realizzate con acciaio  speciale conico inox X45CrMoV15 a durezza 
elevata 54/55 HRC che ne preserva elasticità e flessibililà e tenacità 
negli usi professionali. La finitura della lama é satinata. La qualità 
dell’acciaio impiegato assicura tagli sempre perfetti anche nelle 
future riaffilature. Il manico ergonomico é realizzato in doppio 
stampaggio e rifinito con un termopolimero gommoso antiscivolo 
e atossico, adatto per il lavaggio anche in lavastoviglie.

PROFESSIONAL blades are made with special conical stainless steel 
X45CrMoV15 with high hardness 54/55 HRC that preserves elasticity 
and flexibility and toughness in professional use. The blade finishing 
is brushed. The quality of the steel used ensures perfect cuts even 
in future sharpening. The ergonomic handle is made in double 
molding and finished with a non-slip and non-toxic rubberized 
thermopolymer, suitable for washing even in the dishwasher.

SPELUCCHINO 
cod. UTY09
Cartella 1 pz
Lama cm 9
Paring knife

DISOSSO 13
cod. BON13
Cartella 1 pz
Lama cm 13
Narrow boning knife

DISOSSO 16
cod. BON16
Cartella 1 pz
Lama cm 16
Narrow boning knife

DISOSSO 18 
cod. BON18
Cartella 1 pz
Lama cm 18
Narrow boning knife

FILETTARE 18
cod. FIL18
Cartella 1 pz
Lama cm 18
Filetting knife

SBUCCIATORE
cod. PAR06
Cartella 1 pz
Lama cm 9
Paring knife

SANTOKU 18
cod. STK18
Cartella 1 pz
Lama cm 18
Santoku knife

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala



16

SCIMITARRA 21
cod.SKN21
Cartella 1 pz
Lama cm 21
Trimming knife

FRANCESE 13 
cod. BUT13
Cartella 1 pz
Lama cm 13
Butcher knife

FRANCESE 16 
cod. BUT16
Cartella 1 pz
Lama cm 16
Butcher knife

FRANCESE 18 
cod. BUT18
Cartella 1 pz
Lama cm 18
Butcher knife

FRANCESE 21
cod. BUT21
Cartella 1 pz 
Lama cm 21
Butcher knife

FRANCESE 26
cod. BUT26
Cartella 1 pz
Lama cm 26
Butcher knife

FRANCESE 31
cod. BUT31
Cartella 1 pz
Lama cm 31
Butcher knife

PROSCIUTTO 31
cod. HAM31
Cartella 1 pz
Lama cm 31
Ham slicer

CUCINA 20 
cod. KTC20
Cartella 1 pz
Lama cm 20
Cook's knife

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala
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ACCIAINO TONDO
cod. AC25
Busta plastica 1 pz
Cromizzato lunghezza cm 25
Sharpening steel

FALCETTA 16
cod. CHO16
Cartella 1 pz
Lama cm 16
Cleaver

TRINCIANTE 21
cod. CHF21
Cartella 1 pz
Lama cm 21
Chef's knife

TRINCIANTE 26
cod. CHF26
Cartella 1 pz
Lama cm 26
Chef's knife

PANE 24
cod. BRD24
Cartella 1 pz
Lama cm 24
Bread knife

PANE 31
cod. BRD31
Cartella 1 pz
Lama cm 31
Baker knife

ARROSTO 26
cod. SLC26
Cartella 1 pz
Lama cm 26
Carving knife

ACCIAINO OVALE
cod. ACO30
Busta plastica 1 pz
Cromizzato lunghezza cm 30
Sharpening steel

AFFETTARE 32
cod. BTW32
Cartella 1 pz
Lama cm 32
Slicing knife

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala
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LADYLADY 
Le lame dei coltelli della linea LADY sono realizzate con 
acciaio  conico inox 50CrMoV14 AISI 420 a durezza elevata 
54/55 HRC che ne preserva elasticità e flessibililà per gli 
usi quotidiani. La finitura della lama é satinata. La qualità 
dell’acciaio impiegato assicura tagli sempre perfetti anche 
nelle future riaffilature. Il manico ergonomico é realizzato in 
doppio stampaggio e rifinito con un termopolimero gommoso 
antiscivolo e atossico, adatto per il lavaggio anche in lavastoviglie.

The knives blades of the LADY line are made of 50CrMoV15 AISI 
420 stainless steel conical steel with a high hardness of 54/55 
HRC which preserves elasticity and flexibility for everyday use. The 
blade finish is satin. The quality of the steel used ensures perfect 
cuts even in future regrinding. The ergonomic handle is made in 
double molding and finished with a non-slip, non-toxic rubberized 
thermopolymer, suitable for washing even in the dishwasher.

PROSCIUTTO EXTRA STRETTO 
cod. 1241TP
Cartella 1 pz
Lama cm 28
Ham slicer

SANTOKU
cod. 1235TP
Cartella 1 pz
Lama cm 18
Santoku knife Granton blade

CUCINA 
cod. 1232TP
Cartella 1 pz
Lama cm 20
Chef knife

CUCINA 
cod. 1233TP
Cartella 1 pz
Lama cm 22
Chef knife

PANE 
cod. 1243TP
Cartella 1 pz
Lama cm 20
Bread knife

PANE 
cod. 1244TP
Cartella 1 pz
Lama cm 24
Bread knife

ARROSTO 
cod. 1252TP
Cartella 1 pz
Lama cm 21
Carving knife

DISOSSO cod. 1234TP
Cartella 1 pz
Lama cm 16
Narrow boning knife

ARROSTO 
cod. 1253TP
Cartella 1 pz
Lama cm 26
Carving knife

PROSCIUTTO 
cod. 1240TP
Cartella 1 pz
Lama cm 26
Ham slicer

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala
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FORGIATOFORGIATO
Coltelleria d’arte, forgiata a mano in un unico pezzo. Le lame 
professionali sono ottenute da tondini di acciaio inox AISI 420, 
quindi rifinite con effetto spazzolato, mentre i manici sono in-
teramente realizzati in resina atossica idonea per lavastoviglie.

Art cutlery, hand-forged in one piece. The professional blades are 
obtained from AISI 420 stainless steel rods, then finished with a bru-
shed effect, while the handles are entirely made of non-toxic resin 
suitable for dishwashers.

VERDURA cod. 2002
Bivalva e/o Cartella 1 pz
Lama cm 8
Vegetable knife

SPELUCCHINO cod. 2003
Bivalva e/o Cartella 1 pz - Bulk
Lama cm 11
Paring knife

CUCINA cod. 2006
Bivalva e/o Cartella 1 pz - Bulk
Lama cm 16
Kitchen knife

DISOSSO cod. 2013
Bivalva e/o Cartella 1 pz - Bulk
Lama cm 16
Narrow boning knife

TRINCIANTE cod. 2008
Bivalva e/o Cartella 1 pz - Bulk
Lama cm 20
Chef knife

SANTOKU cod. 2016
Bivalva e/o Cartella 1 pz - Bulk
Lama cm 16
Santoku knife

BISTECCA DENTATA cod. 2004
Bivalva e/o Cartella 1 pz - Bulk
Lama cm 11
Steak knife

TAVOLA DENTATA cod. 2005
Bivalva e/o Cartella 1 pz - Bulk
Lama cm 11
Table knife 

PANE cod. 2012
Bivalva e/o Cartella 1 pz - Bulk
Lama cm 22
Bread knife

PROSCIUTTO cod. 2014
Bivalva e/o Cartella 1 pz - Bulk
Lama cm 26
Ham knife

ARROSTO cod. 2011
Bivalva e/o Cartella 1 pz - Bulk
Lama cm 22
Carving knife

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala
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ACCIAINO cod. 2009
Busta plastica 1 pz
Stelo tondo lunghezza cm 20
Sharpening steel

SALUMI cod. 2015
Bivalva e/o Cartella 1 pz - Bulk
Lama cm 26
Cured meats knife

FORCHETTONE cod. 2010
Bivalva e/o Cartella 1 pz - Bulk
Lunghezza lame cm 18
Forged fork

Coltelli con lame in  acciaio inox AISI 420 a profilo integrale temprate, 
satinate e con filo a rasoio. I manici sono realizzati con una speciale 
resina acetalica ultraresistente ed atossica: il poliossimetilene 
(POM). La linea INTEGRALE é stata sviluppata per poter essere 
lavata senza alcun problema nelle moderne lavastoviglie.

Knives with blades in stainless steel AISI 420 with integral profile 
hardened, satin and with razor wire. The handles are made with a 
special ultra-resistant and non-toxic acetal resin: polyoxymethylene 
(POM). The INTEGRAL line has been developed to be washed 
without any problem in modern dishwashers.

TAVOLA DENTATA 
cod. 24FT
Blister 6 pz - Bulk
Lama cm 11
Table knife serrated edge

SBUCCIATORE 
cod. 67FT
Bivalva 1 pz - Bulk
Lama cm 7,5
Peeler knife

BISTECCA DENTATA 
cod. 112FT
Blister 6 pz - Bulk
Lama cm 11,5
Steak knife serrated blade

FORMAGGIO
cod. 35FT
Bivalva 1 pz - Bulk
Lama cm 11
Cheese knife

DISOSSO
cod. 134FT
Bivalva 1 pz - Bulk
Lama cm 16
Boning knife

INTEGRALEINTEGRALE 

CUCINA 
cod. 132FT
Bivalva 1 pz - Bulk
Lama cm 20
Chef knife

PANE 
cod. 143FT
Bivalva 1 pz - Bulk
Lama cm 20
Bread knife

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala
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ARROSTO cod. 152FT
Bivalva 1 pz - Bulk
Lama cm 20
Roast knife

PROSCIUTTO cod. 159FT
Bivalva 1 pz - Bulk
Lama cm 24
Ham knife

ANATOMICA ANATOMICA CCoolloorr 
La coltelleria di qualità é oggi declinata con i colori di tendenza nel 
mondo della cucina residenziale. I manici sono colorati in massa 
con pigmenti ATOSSICI e resistenti ai lavaggi in lavastoviglie per 
decine e decine di anni. Inoltre essendo realizzati in Polipropilene, 
non saranno mai intaccati da grasso ed olii.

Quality cutlery is now declined with trendy colors in the wor-
ld of residential kitchens. The handles are mass-colored with 
NON-TOXIC pigments and resistant to washing in the dishwa-
sher for tens and tens of years. Furthermore, being made of 
polypropylene, they will never be damaged by grease and oils.

CUCINA cod. 132A
Bivalva 1 pz - Bulk 
Lama cm 18
Kitchen knife 

DISOSSO cod. 135A
Bivalva 1 pz - Bulk
Lama cm 18
Boning knife

PANE cod. 143A
Bivalva 1 pz - Bulk 
Lama cm 22
Bread knife

ARROSTO cod. 152A
Bivalva 1 pz - Bulk 
Lama cm 22
Roast knife 

PROSCIUTTO SALMONE cod. 159A
Bivalva 1 pz - Bulk
Lama cm 26
Ham - Salmon knife

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala
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SBUCCIATORE cod. 67A
Bivalva 1 pz - Bulk
Lama cm 7,5
Peeler knife

VERDURA cod. 130A
Bivalva 1 pz - Bulk
Lama cm 8,5
Vegetable knife

FORMAGGIO cod. 35A
Bivalva 1 pz - Bulk
Lama cm 11
Cheese knife

TAVOLA DENTATA cod. 24A
Blister 3 pz - Blister 6 pz - Bulk
Lama cm 11
Table knife

BISTECCA DENTATA cod. 125A
Blister 3 pz - Blister 6 pz - Bulk
Lama cm 11
Steak knife

SPELUCCHINO cod. 147A
Bivalva 1 pz - Bulk
Lama cm 10,5
Paring knife 

DISOSSO cod. 135A
Bivalva 1 pz - Bulk
Lama cm 18
Boning knife

PANE cod. 143A
Bivalva 1 pz - Bulk
Lama cm 22
Bread knife

CUCINA cod. 131A 
Bivalva 1 pz - Bulk
Lama cm 15
Kitchen knife

CUCINA cod. 132A
Bivalva 1 pz - Bulk
Lama cm 18
Kitchen knife 

ANATOMICAANATOMICA ClassicClassic
Coltelleria di alta qualità. Le lame sono ottenute da acciaio AISI 420 
inossidabile e lucidate a specchio. I manici sono in POLIPROPILENE 
ATOSSICO idonei per i lavaggi in lavastoviglie.

High quality cutlery. The blades are made from stainless steel AISI 
420 and mirror polished. The handles are made of NON-TOXIC 
POLYPROPYLENE suitable for washing in the dishwasher.

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala
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ARROSTO cod. 152A
Bivalva 1 pz - Bulk
Lama cm 22
Roast knife 

PROSCIUTTO SALMONE cod. 159A
Bivalva 1 pz - Bulk
Lama cm 26
Ham - Salmon knife

SALUMI cod. 162A
Bivalva 1 pz - Bulk
 Lama cm 24
Cured meats knife

PASTA cod. 172A
Bivalva 1 pz - Bulk
Lama cm 24
Dough knife

FORCHETTONE cod. 193A
Bivalva 1 pz - Bulk
Lunghezza rebbi cm 18
Straight kitchen fork

ACCIAINO cod. 202A
Bivalva 1 pz - Bulk
Stelo tondo lunghezza cm 20
Sharpening steel

FALCETTA cod. 197A
Blister 1 pz - Bulk
Lunghezza lama cm 14
Cleaver

MEZZALUNA cod. 199A
Blister 1 pz - Bulk
Lunghezza lama cm 26
Mincing knife

TAVOLA DENTATA
MANICO RIVETTATO cod. 24R
Bivalva 6 pz - Bilister 3 pz - Bulk - Expo 36 pz 
Lama cm 11
Table knife with riveted handle

BISTECCA DENTATA
MANICO RIVETTATO cod. 112R
Bivalva 6 pz - Bilister 3 pz - Bulk - Expo 36 pz
Lama cm 11,5 
Steak knife with riveted handle

PIZZA cod. 122 
Blister 6 pz - Bulk
Lama cm 8,5
Pizza knife

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala
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Coltelleria con manico in vero legno di ULIVO e lame 
in acciao inox AISI 420 stampate e lucidate e specchio.
Per maggiori dettagli contattare il nostro servizio commerciale.

Knives with real olive wood handle, with molded and mirror polished 
AISI 420 stainless steel blades. For more details contact our sales 
department.

ARROSTO cod. 452
Blister 1 pz
Lama cm 22
Roast knife

FORMAGGIO cod. 480
Bulk
Lama cm 11,5
Cheese knife

SPELUCCHINO cod. 421
Bulk
Lama cm 11
Paring knife

CUCINA cod. 432
Blister 1 pz
Lama cm 18
Kitchen knife

PROSCIUTTO - SALMONE 
cod. 440
Blister 1 pz
Lama cm 26
Ham - Salmon knife

PANE cod. 443
Blister 1 pz
Lama cm 22
Bread knife

SALUMI cod. 462
Blister 1 pz
Lama cm 24
Cured meats knife

PASTA cod. 472
Busta plastica 1 pz
Lama cm 24
Dough knife

FORCHETTONE cod. 493
Lunghezza lame cm 21
Blister 1 pz
Straight kitchen fork 

ACCIAINO cod. 490
Blister 1 pz
Stelo tondo lunghezza cm 20
Sharpening steel

ULIVOULIVO 

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala

Verificare con ufficio commerciale la disponibilità
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FALCETTA cod. 476
Lunghezza lama cm 14
Blister 1 pz
Cleaver

MEZZALUNA cod. 499
Lunghezza lama cm 26
Blister 1 pz
Mincing knife

PESTO cod. 419
Lama cm 18
Busta plastica 1 pz
Hashing

Coltelli con lama in ceramica, dalla affilatura particolarmente 
elevata consigliate per l’uso con vegetali, frutte ed ortaggi 
in genere, poiché la ceramica non favorisce l’ossidazione 
durante la fase di taglio. Realizzate  con ossido di zirconio 
sinterizzato a 1300° gradi Celsius. Idonee per l’uso con alimenti. 

Knives with ceramic blade, with particularly high sharpening recom-
mended for use with vegetables, fruits and vegetables in general, 
since the ceramic does not promote oxidation during the cutting 
phase. Made with sintered zirconium oxide at 1300 degrees Celsius. 
Suitable for food.

PELAPATATE 
BIVALVA 1 pz

cod. 101CZ
Peeler

SBUCCIATORE 
cod. 67CZ
SCATOLA FINESTRATA 1 pz
Lama cm 7,6
Paring knife Granton blade

SPELUCCHINO 
cod. 147CZ
SCATOLA FINESTRATA 1 pz
Lama cm 10
Paring knife

SANTOKU 
cod. 134CZ
SCATOLA FINESTRATA 1 pz
Lama cm 12,7
Santoku knife

CUCINA 
cod. 132CZ
SCATOLA FINESTRATA 1 pz
Lama cm 15
Chef knife

CERAMICACERAMICA 

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala

Verificare con ufficio commerciale la disponibilità
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RONCOLA
cod. RO07UL lama cm 7
cod. RO08UL lama cm 8

BERGAMASCO
cod. TB07UL lama  cm 7
cod. TB08UL lama cm 8
cod. TB09UL lama cm 9
cod. TB10UL lama cm 10

MAREMMANO
cod. TM09UL lama cm 9

PATTADA
cod. TS09UL lama cm 9
cod. TS10UL lama cm 10

TUMIN formaggio
Zuava
cod. TU704UL lama cm 8

TUMIN formaggio
Assaggio
cod. TU702UL lama cm 8

Coltelleria con lama ripiegabile e meccanismo di sicurezza SAFE 
BLOCK con manico in vero legno di ULIVO. Pensata e disegnata per 
un uso "outdoor" e "sportivo" fin dal 1860 e declinata nelle varianti 
d'uso regionali italiane.

Cutlery with folding blade and SAFE BLOCK safety mechanism with 
real olive wood handle. Designed for "outdoor" and "sporting" use 
since 1860, available in Italian regional use variants.

REGIONALIREGIONALI 

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala

PIEMONTESE
cod. TP08UL lama cm 8
cod. TP09UL lama cm 9

TOSCANO
cod. TT08UL lama cm 8
cod. TT09UL lama cm 9

ABRUZZESE "GOBBO"
cod. TG09UL lama cm 9

ARBURESE
cod. TSA08UL lama cm 8

OCCITANO
cod. TO10UL lama cm 10

TUMIN formaggio
Cuore
cod. TU701UL lama cm 8

Verificare con ufficio commerciale la disponibilità

Verificare con ufficio commerciale la disponibilità

Verificare con ufficio commerciale la disponibilità

Verificare con ufficio commerciale la disponibilità
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Verificare con ufficio commerciale la disponibilità

RONCOLINO
cod. RO3UL
portachiavi
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Verificare con ufficio commerciale la disponibilità
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PADELLE ANTIADERENTI IN ALLUMINIO 
SPESSORE 3mm e CASSERUOLE da 2,5mm
Superficie interna della pentola trattata con antiaderente privo di 
PFOA e NICKEL di ultima generazione.
Prodotto interamente MADE IN ITALY
Finitura esterna delle padelle e delle pentole in colore uni-
co GRIGIO CHIARO LUCIDO, ottenuto con vernici compati-
bili e rispettose dell'ambiente, specifici per l'uso alimentare.
Manico in materiale plastico totalmente compatibile con gli alimen-
ti e privo di cessioni nocive, manico saldato alla parete della padel-
la/pentola.

External finish of the pans and pots in a single GLOSSY LIGHT GRAY 
color, obtained with compatible and environmentally friendly paints, 
specific for food use.
Handle in plastic material totally compatible with food and free of 
harmful transfers, handle welded to the wall of the pan / pot.

PENTOLE LADYPENTOLE LADY LightLight

PADELLA SERIE LIGHT
Ø 20CM SPESSORE 3MM 
cod. PFW2030GR
No stick frypan LIGHT series Ø 20cm tickness 3mm

PADELLA SERIE LIGHT 
Ø 24CM SPESSORE 3MM 
cod. PFW2430GR
No stick frypan LIGHT series Ø 24cm tickness 3mm

PADELLA SERIE LIGHT
Ø 28CM SPESSORE 3MM 
cod. PFW2830GR
No stick frypan LIGHT series Ø 28cm tickness 3mm

PADELLA SERIE LIGHT
Ø 32CM SPESSORE 3MM 
cod. PFW3230GR
No stick frypan LIGHT series Ø 32cm tickness 3mm

CASSERUOLA SERIE LIGHT
Ø 16CM SPESSORE 2,5MM 
cod. CFW1625GR
No stick saucepan LIGHT series Ø 16cm tickness 2,5mm

CASSERUOLA SERIE LIGHT 
Ø 20CM SPESSORE 2,5MM 
cod. CFW2025GR
No stick saucepot 2 handles LIGHT series Ø 20cm tickness 2,5mm

CASSERUOLA SERIE LIGHT 
Ø 24CM SPESSORE 2,5MM 
cod. CFW2425GR
No stick saucepot 2 handles LIGHT series Ø 24cm tickness 2,5mm

WOK SERIE LIGHT 
Ø 28CM SPESSORE 3MM 
cod. WFW2830GR
No stick wok LIGHT series Ø 28cm tickness 3mm

La linea LADY Light esternamente e verniciata in colore grigio e in-
ternamente nero, il rivestimento è privo di PFOA, mentre la finitura 
del fondo é rifinita al diamante. L'antiaderente impiegato é frutto 
della ricerca italiana venduta in tutto il mondo che aiuta a non far 
perdere ai cibi qualità ed integrità. Il manico ergonomico in bakeli-
te è di colore nero.Tutte le padelle sono controllate al 100%.

The LADY Light line is painted externally in gray and internally black, 
the coating is PFOA-free, while the bottom finish is diamond-fini-
shed. The non-stick used is the result of Italian research sold all over 
the world which helps not to make the food lose quality and integrity. 
The ergonomic bakelite handle is black.All pans are 100% checked.

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala
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PENTOLE LADYPENTOLE LADY InductionInduction

WOK SERIE INDUCTION 
Ø28CM SPESSORE 3MM 
cod. WIND2830N
No stick wok LIGHT series Ø 28cm tickness 3mm

PADELLA SERIE INDUCTION
Ø20CM SPESSORE 3MM 
cod. PIND2030N
No stick frypan LIGHT series Ø 20cm tickness 3mm

PADELLA SERIE INDUCTION 
Ø24CM SPESSORE 3MM 
cod. PIND2430N
No stick frypan LIGHT series Ø 24cm tickness 3mm

CASSERUOLA SERIE INDUCTION
Ø16CM SPESSORE 3MM 
cod. CIND1630N
No stick saucepan LIGHT series Ø 16cm tickness 3mm

CASSERUOLA SERIE INDUCTION 
Ø20CM SPESSORE 3MM 
cod. CIND2030N
No stick saucepot 2 handles LIGHT series Ø 20cm tickness 3mm

CASSERUOLA SERIE INDUCTION 
Ø24CM SPESSORE 3MM 
cod. CIND2430N
No stick saucepot 2 handles LIGHT series Ø 24cm tickness 3mm

PADELLA SERIE INDUCTION
Ø28CM SPESSORE 3MM 
cod. PIND2830N
No stick frypan LIGHT series Ø 28cm tickness 3mm

PADELLA SERIE INDUCTION
Ø32CM SPESSORE 3MM 
cod. PIND3230N
No stick frypan LIGHT series Ø 32cm tickness 3mm

La linea LADY Induction ha finitura esterna di colore nero ed interna 
puntinata bianco-nero. Il rivestimento antiaderente di ultima gene-
razione senza PFOA, mantiene inalterato e intatto il sapore nel pie-
no rispetto dell’uomo e dell’ambiente.
È una linea ad induzione adatta anche a tutti i tipi di fornelli.

The LADY Induction line has an external black finish and a whi-
te-black dotted interior. The latest generation non-stick coating wi-
thout PFOA, keeps the flavor unaltered and intact in full respect of 
man and the environment.It is an induction line but suitable for all 
types of cookers. All pans are 100% checked.

PADELLE ANTIADERENTI IN ALLUMINIO 
SPESSORE 3mm e CASSERUOLE da 2,5mm
Superficie interna della pentola trattata con antiaderente privo di 
PFOA e NICKEL di ultima generazione.
Prodotto interamente MADE IN ITALY
Finitura esterna delle padelle e delle pentole in colo-
re unico ANTRACITE, ottenuto con vernici compatibi-
li e rispettose dell'ambiente, specifici per l'uso alimentare.
Manico in materiale plastico totalmente compatibile con gli alimen-
ti e privo di cessioni nocive, manico saldato alla parete della padel-
la/pentola.

External finish of the pans and pots in a single ANTHRACITE color, 
obtained with compatible and environmentally friendly paints, spe-
cific for food use.
Handle in plastic material totally compatible with food and free of 
harmful transfers, handle welded to the wall of the pan / pot.

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala
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La nostra attenzione al mondo della cucina, é di seguito declinato 
con accessori, utensili e linee di prodotti pensati, sviluppati e 
disegnati per essere i veri protagonisti quotidiani delle cucine ed 
esaltare la passione della cucina ad ogni livello.
Materiali e linee che contraddistinguono  un modo di vivere la 
"cooking life" in modo semplice ed attuale.

Our attention to the world of cooking is shown below with accessories, 
tools and product lines conceived, developed and designed to be 
the real daily protagonists of the kitchens and enhance the passion 
of cooking at every level.
Materials and product lines that distinguish a way of living the 
"cooking life" in a simple and contemporary way.

WOODY 
cod. WOHO01
Porta coltelli in legno magnertico
Wooden knife block with magnetic sides
Porta coltelli in stile minimalista in legno di pregio, all'interno 
del quale sono inseriti potenti magneti che consentono di far 
aderire le lame dei coltelli, per poterli avere a portat di mano in 
ogni cucina e nel contempo non rovinare il filo dei coltelli stessi. 
Di facile pulizia e manutenzione. dotato di piedini in gomma che 
assicurano maggiore stabilità su qualsiasi piano d'appoggio.
Istruzioni di montaggio bilingue all'interno della confezione.
Dimensioni del porta coltelli come da coperchio scatola 

Knife holder in minimalist style in fine wood, inside which power-
ful magnets are inserted that allow the blades of the knives to 
adhere, to be able to have them at hand in every kitchen and at 
the same time not to ruin the edge of the knives themselves. Easy 
to clean and maintain. equipped with rubber feet that ensure gre-
ater stability on any support surface.
Bilingual assembly instructions inside the package.
Dimensions of the knife holder, as shown upon the cover box.

PORTOFINO SET LINE 
cod. SET12TP
Set completo da 11 coltelli + portacoltelli
Complete 11 piece knife set + knives holder
Set di coltelli appartenenti alla linea LADY composto da:
- 1 pz DISOSSO
- 1 pz SANTOKU
- 1 pz PANE
- 1 pz CHEF
- 1 pz ARROSTO
- 6 pz COLTELLO BISTECCA
- 1 PORTA COLTELLI in legno MAGNETICO OMAGGIO 

Set of knives belonging to the LADY line consisting of:
- 1 pc DEBONING
- 1 pc SANTOKU
- 1 pc BREAD
- 1 pc CHEF
- 1 pc CARVING
- 6 pc STEAK KNIVES
- 1 pc KNIVES HOLDER made of WOOD with magnetc sides FREE

COLTELLO BISTECCA BBQ
cod.1225TP
Blister 3 pz - Bulk
Lama cm 11
Steak knife BBQ

Coltelli espressamente sviluppati per l’uso in BBQ e carni in gene-
re. Le lame sono prodotte con acciaio speciale conico inox 50Cr-
MoV14 AISI 420 ad elevata durezza (54/55 HRC). Lame a finitura 
lucida per una migliorata esperienza di taglio. Impugnatura in 
doppio stampaggio per una presa salda studiata appositamen-
te per tagli precisi e privi di fatica. Manico antiscivolo in Santo-
prene con rinforzo interno in Polipropilene per un "grip"sicuro

Knives expressly developed for use in BBQ and meat in general. 
The blades are made of special conical stainless steel 50CrMoV14 
AISI 420 with high hardness (54/55 HRC). Polished finish blades 
for an improved cutting experience. Double molded handle for 
a firm grip specially designed for precise and effortless cuts. 
Non-slip handle in Santoprene with internal reinforcement in 
Polypropylene for a safe and dynamic "grip".

ACCESSORI LADYACCESSORI LADY

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala
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MARI' KAFE'
Aluminum coffeemakers
 
CF050 1/2 Tazza  Sc. singola 60 Caffettiere 
CF100 1    Tazza  Sc. singola 24 Caffettiere 
CF200 2    Tazze  Sc. singola 24 Caffettiere 
CF300 3    Tazze  Sc. singola 18 Caffettiere 
CF600 6    Tazze  Sc. singola 12 Caffettiere 
CF900 9    Tazze  Sc. singola 12 Caffettiere 

MARI' MOKA
Aluminum coffeemakers 

MK050     1/2 Tazza  Sc. singola 60 Caffettiere 
MK100       1    Tazza  Sc. singola 24 Caffettiere 
MK200       2    Tazze  Sc. singola 24 Caffettiere 
MK300       3    Tazze  Sc. singola 18 Caffettiere 
MK600      6    Tazze  Sc. singola 12 Caffettiere 
MK900      9   Tazze  Sc. singola 12 Caffettiere 
MK1200    12   Tazze  Sc. singola 12 Caffettiere 

CAFFETTIERECAFFETTIERE

KICCA  InductionInduction
Aluminum + Steel coffee makers for Induction top.
Available in the following colors:

KC300 3 Tazze   Sc. singola     12 Caffettiere  
KC600 6 Tazze   Sc. singola     12 Caffettiere  
KC900 9 Tazze   Sc. singola     12 Caffettiere  
KC1200         12Tazze   Sc. singola     12 Caffettiere   

 

Caffettiere in alluminio idonee al contatto con gli alimenti e certifi-
cate daTUV International. Dotate di valvola di sicurezza anch'essa 
certificata. Tutte le caffettiere sono dotate all'origine di guarnizione  
di tenuta in silicone atossico.

Aluminum coffee makers suitable for food contact and certified by 
TUV International. Equipped with a safety valve, certificated also. 
All coffee makers are originally equipped with a non-toxic silicone 
seal.

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala
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Linea  di   accessori     per    la   cucina    realizzata   completamente 
in acciaio inossidabile, con manico  antiscivolo      che   ne    
favorisce    la    presa senza stancare la mano.

Line of accessories for the kitchen made entirely of stainless 
steel, with non-slip handle that facilitates the grip without 
tiring the hand.

MINI GRATTUGIA cod. UTL009
Cartella 1 pz
Mini grater fine

ACCESSORI CUCINAACCESSORI CUCINA

FRUSTA SBATTITORE cod. UTL001
Cartella 1 pz
Kitchen whisk

PENNELLO CUCINA IN SILICONE cod. UTL003
Cartella 1 pz
Silicon brush

ROTELLA PIZZA cod. UTL002
Cartella 1 pz
Pizza wheel

PALETTA GELATO cod. UTL004
Cartella 1 pz
Ice cream scoop

APRISCATOLE cod. UTL006
Cartella 1 pz
Can opener

ROTELLA PASTA cod. UTL007
Cartella 1 pz
Pastry wheel

LEVATORSOLI cod. UTL008
Cartella 1 pz
Apple corer

PELAPATATE cod. UTL005
Cartella 1 pz
Potatoes peeler, stainless steel

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala
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VUOTA ZUCCHINE cod. UTL013
Cartella 1 pz
Zucchini coreremover

AFFETTA FORMAGGIO cod. UTL014
Cartella 1 pz
Cheese plane

RIGALIMONI cod. UTL015
Cartella 1 pz
Lemon zester

LEVACAPSULE cod. UTL017
Cartella 1 pz
Cap liftyer

ROTELLA PIZZA
GRANDE cod. UTL018
Cartella 1 pz
Pizza wheel

SCAVINO cod. UTL016
Cartella 1 pz
Melon baller

SPREMI AGLIO cod. UTL019
Cartella 1 pz
Garlic press

SPATOLA FRITTI cod. UTL020
Cartella 1 pz
Slotted spatula

SPATOLA TORTA cod. UTL021
Cartella 1 pz
Cake spatula

GRATTUGIA VERDURE cod. UTL010
Cartella 1 pz
Mini grater

COLINO cod. UTL011
Cartella 1 pz
Colander

SEPARA TUORLO D'UOVO cod. UTL012
Cartella 1 pz
Yolk separator

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala
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LEVATAPPI CAMERIERE cod. ACU130.00
Cartella 1 pz
Waiter corkscrew

ROMPINOCI IN ZAMA LEGGERO cod. ACU220.00
Cartella 1 pz
Nutcracker in light zama

ROMPINOCI IN ZAMA PESANTE cod. ACU230.00
Cartella 1 pz
Nutcracker in heavy zama

ROMPINOCI INOX cod. ACU330.00
Bivalva 1 pz
Nutcracker inox

CAVATAPPI A LEVA LEGGERO cod. ACU110.00
Cartella 1 pz
Light double lever corkscrew

SET UTENSILI CUCINA 5 pezzi
cod. 05KTS
Kitchen utensil set 5 pcs

SINGOLI UTENSILI DISPONIBILI SFUSI
Single tools available also as BULK pcs

cod. 01KTME MESTOLO / Ladle
cod. 02KTFO FORCHETTONE / Roast Fork
cod. 03KTSC SCHIUMAROLA / Skimmer
cod. 04KTCU CUCCHIAIONE / Spoon
cod. 05KTPA PALA FRITTI / Fried Shovel

CAVATAPPI A LEVA PESANTE cod. ACU120.00
Cartella 1 pz
Heavy double lever corkscrew

PINZA DA CUCINA PUNTE DRITTE
ACCIAIO INOX CM 30 cod. ACU410.00
Cartella 1 pz
Chef’s tweezers, stainless steel, wide tips

PINZA  DA CUCINA PUNTE CURVE
ACCIAIO INOX CM 30 cod. ACU420.00
Cartella 1 pz
Chef’s tweezers, stainless steel, bent tips

APRISCATOLE MANUALE cod. UTL022
Cartella 1 pz
Manual can opener

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala
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Posateria in acciaio monoblocco, sviluppata per l'uso quotidiano. 
Realizzata in acciaio inossidabile specifico per alimenti e controllato 
dai nostri laboratori analisi per l'assenza di metalli pesanti.

Cutlery in monoblock steel, developed for everyday use. Made of 
stainless steel specific for food and controlled by our laboratories 
analysis for the absence of heavy metals.

CUCCHIAIO TAVOLA cod. 110GB
Box 12 pz - Bivalva 6 pz - Bivalva 3 pz 
Spoon

CUCCHIAINO THE cod. 113GB
Box 12 pz - Bivalva 6 pz - Bivalva 3 pz 
Teaspoon

FORCHETTA TAVOLA cod. 112GB
Box 12 pz - Bivalva 6 pz - Bivalva 3 pz 
Fork

COLTELLO TAVOLA cod. 124GB
Box 12 pz - Bivalva 6 pz - Bivalva 3 pz 
Table knife

CUCCHIAINO MOKA cod. 114GB
Box 12 pz - Bivalva 6 pz - Bivalva 3 pz 
Moka spoon

CUCCHIAINO GELATO cod. 116GB
Box 12 pz - Bivalva 6 pz - Bivalva 3 pz 
Ice cream spoon

CUCCHIAINO BIBITA cod. 105GB
Box 12 pz - Bivalva 6 pz - Bivalva 3 pz 
Drink spoon

LENNONLENNON

DYLANDYLAN
CUCCHIAIO TAVOLA cod. 100GB
Box 12 pz - Bivalva 6 pz - Bivalva 3 pz 
Spoon

CUCCHIAINO THE cod. 103GB
Box 12 pz - Bivalva 6 pz - Bivalva 3 pz 
Teaspoon

FORCHETTA TAVOLA cod. 102GB
Box 12 pz - Bivalva 6 pz - Bivalva 3 pz 
Fork

COLTELLO TAVOLA cod. 106GB
Box 12 pz - Bivalva 6 pz - Bivalva 3 pz 
Table knife

CUCCHIAINO MOKA cod. 104GB
Box 12 pz - Bivalva 6 pz - Bivalva 3 pz 
Moka spoon

FORCHETTINA FRUTTA cod. 107GB
Box 12 pz - Bivalva 6 pz - Bivalva 3 pz 
Fruit fork

CUCCHIAINO BIBITA cod. 108GB
Box 12 pz - Bivalva 6 pz - Bivalva 3 pz 
Drink spoon

FORCHETTINA FRUTTA cod. 115GB
Box 12 pz - Bivalva 6 pz - Bivalva 3 pz 
Fruit fork

POSATERIAPOSATERIA

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala
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Linea di forbici in acciaio inossidabile dedicate alla sartoria, alla 
cartoleria, al bricolage e come accessori complementari per la 
cucina.

Line of stainless steel scissors dedicated to tailoring, stationery, DIY 
and as complementary accessories for the kitchen.

RICAMO NORMALE 
cod. RMO110.35
Bivalva 1 pz
Normal embroidery scissors

MERCIAIO  
cod. MES110.40
Bivalva 1 pz
Haberdasher scissors

LAVORO 
5" cod. LR110.50
6" cod. LR110.60
7" cod. LR110.70
Bivalva 1 pz
Haberdasher scissors

SARTINA 8" 
cod. SNA220.80
Bivalva 1 pz
Sartina scissors

UFFICIO 10"
cod. LUS110.100
Bivalva 1 pz
Office scissors

CUCINA MULTIUSO INOX 
cod. CU110.80
Bivalva 1 pz
Multi-purpose kitchen scissors

TRINCIAPOLLO INOX 
cod. CU440.24
Bivalva 1 pz
INOX shredder

CUCINA 
cod. FM66000.21
Bivalva 1 pz
Kitchen scissors

TRINCIAPOLLO 
cod. CU220.80
Bivalva 1 pz
Shredder

LAVORO 15CM 
cod. FM110.60
Bivalva 1 pz
Work scissors

MULTIUSO   
19CM cod. FM220.75
22CM cod. FM330.85
Bivalva 1 pz
Multi-purpose scissors

FORBICIFORBICI

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala
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Linea di accessori per la cura ed il benessere della persona. 
Realizzati interamente in acciaio privo di cessioni di metalli pesanti 
certificati dai nostri laboratori analisi.

Line of accessories for personal care and well-being. Made entirely 
of steel without heavy metal transfers certified by our analysis 
laboratories.

UNGHIE PUNTA LANCIA
ANELLO GRANDE
cod. MREU440.35
Bivalva 1 pz
Nail scissors with spear tip and large ring

PELLE RETTE
ANELLO GRANDE 
cod. MREP110.35
Bivalva 1 pz
Scissors with big ring and straight blades

TRONCHESE UNGHIE
cod. MREU220.11
Bivalva 1 pz
Leather cutter

TAGLIA UNGHIE
cod. MREU110.00 cm 6.0
cod. MREU110.01 cm 8.0
Bivalva 1 pz
Nail cutter

PINZETTA CIGLIA
cod. MPIC130.00
Busta 1 pz
Tweezers for eyelashes

PELLE CURVE
ANELLO GRANDE
cod. MREP220.35
Bivalva 1 pz
Scissors with big ring and curved blades

TRONCHESE PELLE
cod. MREP330.11
Bivalva 1 pz
Nail cutter

LIMETTA UNGHIE
cod. MLIU120.00 cm 11.0
cod. MLIU120.01 cm 18.0
Busta1 pz
Nail file

UNGHIE ANELLO 
GRANDE
cod. MREU330.35
Bivalva 1 pz
Scissors with big ring and straight blades

CURA PERSONALECURA PERSONALE

Tutte le immagini riprodotte non sono in scala
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ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE       

13TP  Tavola dentata 11 cm  Safe-Blister 6 Pz  72  Bianco  8003455513608
13TP  Tavola dentata 11 cm  Safe-Blister 6 Pz  72  Giallo  8003455713602
13TP  Tavola dentata 11 cm  Safe-Blister 6 Pz  72  Arancio  8003455413601
13TP  Tavola dentata 11 cm  Safe-Blister 6 Pz  72  Rosso  8003455313604
13TP  Tavola dentata 11 cm  Safe-Blister 6 Pz  72  Tortora  8003455613605
13TP  Tavola dentata 11 cm  Safe-Blister 6 Pz  72  Blu  8003455813609
13TP  Tavola dentata 11 cm  Safe-Blister 6 Pz  72  Verde  8003455913606
13TP  Tavola dentata 11 cm  Safe-Blister 6 Pz  72  Sintetico 8003455113600
13TP  Tavola dentata 11 cm  Safe-Blister 6 Pz  72  Nero  8003455213607
27TP  Bistecca dentata 11,5 cm  Safe-Blister 6 Pz  72  Bianco  8003455527605
27TP  Bistecca dentata 11,5 cm  Safe-Blister 6 Pz  72  Giallo  8003455727609
27TP  Bistecca dentata 11,5 cm  Safe-Blister 6 Pz  72  Arancio  8003455427608
27TP  Bistecca dentata 11,5 cm  Safe-Blister 6 Pz  72  Rosso  8003455327601
27TP  Bistecca dentata 11,5 cm  Safe-Blister 6 Pz  72  Tortora  8003455627602
27TP  Bistecca dentata 11,5 cm  Safe-Blister 6 Pz  72  Blu  8003455827606
27TP  Bistecca dentata 11,5 cm  Safe-Blister 6 Pz  72  Verde  8003455927603
27TP  Bistecca dentata 11,5 cm  Safe-Blister 6 Pz  72  Sintetico 8003455127607
27TP  Bistecca dentata 11,5 cm  Safe-Blister 6 Pz  72  Nero  8003455227604
24TP  Tavola  dentata 11 cm   Folder Bis 2 Pz  72  Nero  8003455022247
35TP  Agrumi 2 punte 11 cm   Folder Bis 2 Pz  72  Nero  8003455023503
67TP  Verdura 7 cm   Folder Bis 2 Pz  72  Nero  8003455026702
147TP  Spelucchino 11 cm  Folder Bis 2 Pz  72  Nero  8003455221473
148TP  Pomodoro 11 cm    Folder Bis 2 Pz  72  Nero  8003455021486
24TP  Tavola  dentata 11 cm   Box 40 pz con salva lama 6 box  Nero  8003455100242
35TP  Agrumi 2 punte 11 cm  Box 40 pz con salva lama 6 box  Nero  8003455100358
67TP  Verdura 7 cm   Box 40 pz con salva lama 6 box  Nero  8003455100679
147TP  Spelucchino 11 cm  Box 40 pz con salva lama 6 box  Nero  8003455101478
3547TP  Agrumi + Spelucchino  Folder Combo 2 Pz 72  Nero  8003455354706
3548TP  Agrumi + Pomodoro  Folder Combo 2 Pz 72  Nero  8003455354805
4748TP  Spelucchino + Pomodoro  Folder Combo 2 Pz 72  Nero  8003455484700
6735TP  Verdura + Agrumi  Folder Combo 2 Pz 72  Nero  8003455673500
6747TP  Verdura + Spelucchino  Folder Combo 2 Pz 72  Nero  8003455674705
6748TP  Verdura + Pomodoro  Folder Combo 2 Pz 72  Nero  8003455674804

TOP - TOP BIS - TOP COMBO

TAGLIENTISSIMI
ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE        

24TF  Tavola dentata 11 cm  Blister 6 Pz  120  Bianco  8003455305258
24TF  Tavola dentata 11 cm  Blister 6 Pz  120  Giallo  8003455307252
24TF  Tavola dentata 11 cm  Blister 6 Pz  120  Arancio  8003455304251
24TF  Tavola dentata 11 cm  Blister 6 Pz  120  Verde  8003455309256
24TF  Tavola dentata 11 cm  Blister 6 Pz  120  Blu  8003455308259
24TF  Tavola dentata 11 cm  Blister 6 Pz  120  Tortora  8003455306255
24TF  Tavola dentata 11 cm  Blister 6 Pz  120  Rosso  8003455303254
24TF  Tavola dentata 11 cm  Blister 6 Pz  120  Sintetico 8003455301250
24TF  Tavola dentata 11 cm  Blister 6 Pz  120  Nero  8003455302257
24TF  Tavola dentata 11 cm  Blister 12 Pz  60  Bianco  8003455122459
24TF  Tavola dentata 11 cm  Blister 12 Pz  60  Giallo  8003455122473
24TF  Tavola dentata 11 cm  Blister 12 Pz  60  Arancio  8003455122442
24TF  Tavola dentata 11 cm  Blister 12 Pz  60  Verde  8003455122497
24TF  Tavola dentata 11 cm  Blister 12 Pz  60  Blu  8003455122480
24TF  Tavola dentata 11 cm  Blister 12 Pz  60  Tortora  8003455122466
24TF  Tavola dentata 11 cm  Blister 12 Pz  60  Rosso  8003455122435
24TF  Tavola dentata 11 cm  Blister 12 Pz  60  Sintetico 8003455122411
24TF  Tavola dentata 11 cm  Blister 12 Pz  60  Nero  8003455122428
24TL  Tavola liscia 11 cm  Blister 6 Pz  120  Bianco  8003455305241
24TL  Tavola liscia 11 cm  Blister 6 Pz  120  Giallo  8003455307245
24TL  Tavola liscia 11 cm  Blister 6 Pz  120  Arancio  8003455304244
24TL  Tavola liscia 11 cm  Blister 6 Pz  120  Verde  8003455309249
24TL  Tavola liscia 11 cm  Blister 6 Pz  120  Blu  8003455308242
24TL  Tavola liscia 11 cm  Blister 6 Pz  120  Tortora  8003455306248
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ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE       

24TL  Tavola liscia 11 cm  Blister 6 Pz  120  Rosso  8003455303247
24TL  Tavola liscia 11 cm  Blister 6 Pz  120  Sintetico 8003455301243
24TL  Tavola liscia 11 cm  Blister 6 Pz  120  Nero  8003455302240
24TL  Tavola liscia 11 cm  Blister 12 Pz  60  Bianco  8003455512236
24TL  Tavola liscia 11 cm  Blister 12 Pz  60  Giallo  8003455512236
24TL  Tavola liscia 11 cm  Blister 12 Pz  60  Arancio  8003455512236
24TL  Tavola liscia 11 cm  Blister 12 Pz  60  Verde   8003455512236
24TL  Tavola liscia 11 cm  Blister 12 Pz  60  Blu  8003455512236
24TL  Tavola liscia 11 cm  Blister 12 Pz  60  Tortora  8003455512236
24TL  Tavola liscia 11 cm  Blister 12 Pz  60  Rosso   8003455512236
24TL  Tavola liscia 11 cm  Blister 12 Pz  60  Sintetico  8003455512236
24TL  Tavola liscia 11 cm  Blister 12 Pz  60  Nero  8003455512236
43TF  Bistecca dentata 11 cm  Blister 6 Pz  120  Bianco  8003455305456
43TF  Bistecca dentata 11 cm  Blister 6 Pz  120  Giallo  8003455307429
43TF  Bistecca dentata 11 cm  Blister 6 Pz  120  Arancio  8003455304459
43TF  Bistecca dentata 11 cm  Blister 6 Pz  120  Verde  8003455309423
43TF  Bistecca dentata 11 cm  Blister 6 Pz  120  Blu  8003455308426
43TF  Bistecca dentata 11 cm  Blister 6 Pz  120  Tortora  8003455306453
43TF  Bistecca dentata 11 cm  Blister 6 Pz  120  Rosso  8003455303452
43TF  Bistecca dentata 11 cm  Blister 6 Pz  120  Sintetico 8003455301458
43TF  Bistecca dentata 11 cm  Blister 6 Pz  120  Nero  8003455302455
43TF  Bistecca dentata 11 cm  Blister 12 Pz  60  Bianco  8003455124354
43TF  Bistecca dentata 11 cm  Blister 12 Pz  60  Giallo  8003455124378
43TF  Bistecca dentata 11 cm  Blister 12 Pz  60  Arancio  8003455124347
43TF  Bistecca dentata 11 cm  Blister 12 Pz  60  Verde  8003455124392
43TF  Bistecca dentata 11 cm  Blister 12 Pz  60  Blu  8003455124385
43TF  Bistecca dentata 11 cm  Blister 12 Pz  60  Tortora  8003455124361
43TF  Bistecca dentata 11 cm  Blister 12 Pz  60  Rosso  8003455124330
43TF  Bistecca dentata 11 cm  Blister 12 Pz  60  Sintetico 8003455124316
43TF  Bistecca dentata 11 cm  Blister 12 Pz  60  Nero  8003455124323
20K  Frutta/Verdura  8,5 cm  Blister 6 Pz  120  Nero   8003455060201
20K  Frutta/Verdura  8,5 cm  Blister 6 Pz  120  Bianco   8003455060201
20K  Frutta/Verdura  8,5 cm  Blister 6 Pz  120  Giallo   8003455060201
20K  Frutta/Verdura  8,5 cm  Blister 6 Pz  120  Verde   8003455060201
20K  Frutta/Verdura  8,5 cm  Blister 6 Pz  120  Blu  8003455060201 
20K  Frutta/Verdura  8,5 cm  Blister 6 Pz  120  Rosso  8003455060201
20K  Frutta/Verdura  8,5 cm  Blister 6 Pz  120  Sintetico  8003455060201
14H  Tavola dentata Ho.Re.Ca. 11 cm Blister 6 Pz  120  Bianco  8003455605143
14H  Tavola dentata Ho.Re.Ca. 11 cm Blister 6 Pz  120  Giallo  8003455607147
14H  Tavola dentata Ho.Re.Ca. 11 cm Blister 6 Pz  120  Arancio  8003455604146
14H  Tavola dentata Ho.Re.Ca. 11 cm Blister 6 Pz  120  Rosso  8003455603149
14H  Tavola dentata Ho.Re.Ca. 11 cm Blister 6 Pz  120  Tortora  8003455606140
14H  Tavola dentata Ho.Re.Ca. 11 cm Blister 6 Pz  120  Blu  8003455608144
14H  Tavola dentata Ho.Re.Ca. 11 cm Blister 6 Pz  120  Verde  8003455609141
14H  Tavola dentata Ho.Re.Ca. 11 cm Blister 6 Pz  120  Sintetico 8003455601145
14H  Tavola dentata Ho.Re.Ca. 11 cm Blister 6 Pz  120  Nero  8003455602142
28H  Bistecca dentata Ho.Re.Ca. 11,5 cm Blister 6 Pz  120  Bianco  8003455605280
28H  Bistecca dentata Ho.Re.Ca. 11,5 cm Blister 6 Pz  120  Giallo  8003455607284
28H  Bistecca dentata Ho.Re.Ca. 11,5 cm Blister 6 Pz  120  Arancio  8003455604283
28H  Bistecca dentata Ho.Re.Ca. 11,5 cm Blister 6 Pz  120  Rosso  8003455603286
28H  Bistecca dentata Ho.Re.Ca. 11,5 cm Blister 6 Pz  120  Tortora  8003455606287
28H  Bistecca dentata Ho.Re.Ca. 11,5 cm Blister 6 Pz  120  Blu  8003455608281
28H  Bistecca dentata Ho.Re.Ca. 11,5 cm Blister 6 Pz  120  Verde  8003455609288
28H  Bistecca dentata Ho.Re.Ca. 11,5 cm Blister 6 Pz  120  Sintetico 8003455601282
28H  Bistecca dentata Ho.Re.Ca. 11,5 cm Blister 6 Pz  120  Nero  8003455602289
28R  Bistecca rivettata Ho.Re.Ca. 11,5 cm Bivalva 6 Pz  72  Nero  8003455902815
38D  Tavola chiodato 11,5 cm  Blister 6 Pz  120    Bianco-Rosso-Ruvido-Blu-Giallo-Verde-Nero  8003455200379
38D  Tavola chiodato 11,5 cm  Cartella 6 Pz  50      Bianco-Rosso-Ruvido-Blu-Giallo-Verde-Nero  8003455340600
38D  Tavola chiodato 11,5 cm  Cartella 12 Pz  50      Bianco-Rosso-Ruvido-Blu-Giallo-Verde-Nero 8003455340372

TAGLIENTISSIMI (segue)
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ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE        
300N  Cucchiao - SET   Blister 6 pcs  72  Nero  8003455300604
300N  Cucchiao - SET   Blister 6 pcs  72  Rosso  8003455300635
300N  Cucchiao - SET   Blister 6 pcs  72  Bianco  8003455300611
300N  Cucchiao - SET   Blister 6 pcs  72  Tortora  8003455300628
301N  Coltello -  SET   Blister 6 pcs  120  Nero  8003455301601
301N  Coltello -  SET   Blister 6 pcs  120  Rosso  8003455301632
301N  Coltello -  SET   Blister 6 pcs  120  Bianco  8003455301618
301N  Coltello -  SET   Blister 6 pcs  120  Tortora  8003455301625
302N  Forchetta - SET   Blister 6 pcs  72  Nero  8003455302608
302N  Forchetta - SET   Blister 6 pcs  72  Rosso  8003455302639
302N  Forchetta - SET   Blister 6 pcs  72  Bianco  8003455302615
302N  Forchetta - SET   Blister 6 pcs  72  Tortora  8003455302622

TAGLIENTISSIMI SMARTY(segue)

ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE        
20NK  Utility smooth edge - 8,5 cm Blister 6 pcs  120  Black - White - Brown 8003455620009
20NK  Utility smooth edge - 8,5 cm Blister 12 pcs  80  Black - White - Brown 8003455122008
20NK  Utility smooth edge - 8,5 cm Bulk    1200  Black - White - Brown         00000000000
20K  Utility smooth - 8,5 cm  Blister 6 pcs  120           Black - White - Brown - Yellow   8003455060201
                    

Orange - Green - Blu - Red - Synthetic

20K  Utility smooth - 8,5 cm  Blister 12 pcs  80           Black - White - Brown - Yellow  8003455120202
                Orange - Green - Blu - Red - Synthetic

20K  Utility smooth - 8,5 cm  Bulk   1200                Black - White - Brown - Yellow 00000000000
                                Orange - Green - Blu - Red - Synthetic             

MAROB EXPORT 
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MAROB EXPORT       (segue)

ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE         
20L  Utility smooth - 8,5 cm  Blister 6 pcs  120  White   8003455200201
20L  Utility smooth - 8,5 cm  Blister 6 pcs  120  Yellow  8003455200201
20L  Utility smooth - 8,5 cm  Blister 6 pcs  120  Green  8003455200201
20L  Utility smooth - 8,5 cm  Blister 6 pcs  120  Red  8003455200201
20L  Utility smooth - 8,5 cm  Blister 6 pcs  120  Blue  8003455200201
20L  Utility smooth - 8,5 cm  Blister 6 pcs  120  Brown  8003455200201
20L  Utility smooth - 8,5 cm  Blister 12 pcs  120  White  8003455100204
20L  Utility smooth - 8,5 cm  Blister 12 pcs  120  Yellow  8003455100204
20L  Utility smooth - 8,5 cm  Blister 12 pcs  120  Green  8003455100204
20L  Utility smooth - 8,5 cm  Blister 12 pcs  120  Red   8003455100204
20L  Utility smooth - 8,5 cm  Blister 12 pcs  120  Blue  8003455100204
20L  Utility smooth - 8,5 cm  Blister 12 pcs  120  Brown  8003455100204
20L  Utility smooth - 8,5 cm  Bulk   1200  White                       00000000000
20L  Utility smooth - 8,5 cm  Bulk   1200  Yellow                      00000000000
20L  Utility smooth - 8,5 cm  Bulk   1200  Green                       00000000000
20L  Utility smooth - 8,5 cm  Bulk   1200  Red                           00000000000
20L  Utility smooth - 8,5 cm  Bulk   1200  Blue                          00000000000
20L  Utility smooth - 8,5 cm  Bulk   1200  Brown                      00000000000
20D  Utility serrated - 8,5 cm  Blister 6 pcs  120  White   8003455200218
20D  Utility serrated - 8,5 cm  Blister 6 pcs  120  Yellow   8003455200218
20D  Utility serrated - 8,5 cm  Blister 6 pcs  120  Green   8003455200218
20D  Utility serrated - 8,5 cm  Blister 6 pcs  120  Red   8003455200218
20D  Utility serrated - 8,5 cm  Blister 6 pcs  120  Blue   8003455200218
20D  Utility serrated - 8,5 cm  Blister 6 pcs  120  Brown  8003455200218
20D  Utility serrated - 8,5 cm  Blister 12 pcs  120  White   8003455100211
20D  Utility serrated - 8,5 cm  Blister 12 pcs  120  Yellow   8003455100211
20D  Utility serrated - 8,5 cm  Blister 12 pcs  120  Green   8003455100211
20D  Utility serrated - 8,5 cm  Blister 12 pcs  120  Red   8003455100211
20D  Utility serrated - 8,5 cm  Blister 12 pcs  120  Blue   8003455100211
20D  Utility serrated - 8,5 cm  Blister 12 pcs  120  Brown  8003455100211
20D  Utility serrated - 8,5 cm  Bulk   1200  White                     00000000000
20D  Utility serrated - 8,5 cm  Bulk   1200  Yellow                    00000000000
20D  Utility serrated - 8,5 cm  Bulk   1200  Green                     00000000000
20D  Utility serrated - 8,5 cm  Bulk   1200  Red                          00000000000
20D  Utility serrated - 8,5 cm  Bulk   1200  Blue                         00000000000
20D  Utility serrated - 8,5 cm  Bulk   1200  Brown                     00000000000
24L  Table smooth - 11 cm  Blister 6 pcs  120  Black  800345502237
24L  Table smooth - 11 cm  Blister 6 pcs  120  White  800345502237
24L  Table smooth - 11 cm  Blister 6 pcs  120  Brown  800345502237
24L  Table smooth - 11 cm  Blister 6 pcs  120  Yellow  800345502237
24L  Table smooth - 11 cm  Blister 6 pcs  120  Orange  800345502237
24L  Table smooth - 11 cm  Blister 6 pcs  120  Green  800345502237 
24L  Table smooth - 11 cm  Blister 6 pcs  120  Blue   800345502237
24L  Table smooth - 11 cm  Blister 6 pcs  120  Grey   800345502237
24L  Table smooth - 11 cm  Blister 6 pcs  120  Red   800345502237
24L  Table smooth - 11 cm  Blister 12 pcs  80  Black   8003455100242
24L  Table smooth - 11 cm  Blister 12 pcs  80  White   8003455100242
24L  Table smooth - 11 cm  Blister 12 pcs  80  Brown   8003455100242
24L  Table smooth - 11 cm  Blister 12 pcs  80  Yellow   8003455100242
24L  Table smooth - 11 cm  Blister 12 pcs  80  Orange   8003455100242
24L  Table smooth - 11 cm  Blister 12 pcs  80  Green   8003455100242
24L  Table smooth - 11 cm  Blister 12 pcs  80  Blue   8003455100242
24L  Table smooth - 11 cm  Blister 12 pcs  80  Grey   8003455100242
24L  Table smooth - 11 cm  Blister 12 pcs  80  Red  8003455100242
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MAROB EXPORT       (segue)
ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE        
24L  Table smooth - 11 cm  Bulk   1200  Yellow                     00000000000
24L  Table smooth - 11 cm  Bulk   1200  Orange                    00000000000
24L  Table smooth - 11 cm  Bulk   1200  Green                      00000000000
24L  Table smooth - 11 cm  Bulk   1200  Blue                         00000000000
24L  Table smooth - 11 cm  Bulk   1200  Grey                         00000000000
24L  Table smooth - 11 cm  Bulk   1200  Red                           00000000000
26  Table serrated - 9 cm  Blister 6 pcs  120  White   8003455200263
26  Table serrated - 9 cm  Blister 6 pcs  120  Yellow   8003455200263
26  Table serrated - 9 cm  Blister 6 pcs  120  Green   8003455200263
26  Table serrated - 9 cm  Blister 6 pcs  120  Red   8003455200263
26  Table serrated - 9 cm  Blister 6 pcs  120  Blue   8003455200263
26  Table serrated - 9 cm  Blister 6 pcs  120  Brown   8003455200263
26  Table serrated - 9 cm  Blister 6 pcs  120  Black  8003455200263
26  Table serrated - 9 cm  Blister 12 pcs  120  White   8003455100266
26  Table serrated - 9 cm  Blister 12 pcs  120  Yellow   8003455100266
26  Table serrated - 9 cm  Blister 12 pcs  120  Green   8003455100266
26  Table serrated - 9 cm  Blister 12 pcs  120  Red   8003455100266
26  Table serrated - 9 cm  Blister 12 pcs  120  Blue   8003455100266
26  Table serrated - 9 cm  Blister 12 pcs  120  Brown   8003455100266
26  Table serrated - 9 cm  Blister 12 pcs  120  Black  8003455100266
26  Table serrated - 9 cm  Bulk   1200  White                      00000000000
26  Table serrated - 9 cm  Bulk   1200  Yellow                     00000000000
26  Table serrated - 9 cm  Bulk   1200  Green                      00000000000
26  Table serrated - 9 cm  Bulk   1200  Red                          00000000000
26  Table serrated - 9 cm  Bulk   1200  Blue                         00000000000
26  Table serrated - 9 cm  Bulk   1200  Brown                     00000000000
26  Table serrated - 9 cm  Bulk   1200  Black                       00000000000
61T  Paring smooth - 6 cm  Blister 6 pcs  120  White   8003455204612
61T  Paring smooth - 6 cm  Blister 6 pcs  120  Black   8003455204612
61T  Paring smooth - 6 cm  Blister 6 pcs  120  Red  8003455204612
61T  Paring smooth - 6 cm  Blister 12 pcs  120  White   8003455104615
61T  Paring smooth - 6 cm  Blister 12 pcs  120  Black   8003455104615
61T  Paring smooth - 6 cm  Blister 12 pcs  120  Red  8003455104615
61T  Paring smooth - 6 cm  Bulk   1200  White                      00000000000
61T  Paring smooth - 6 cm  Bulk   1200  Black                       00000000000
61T  Paring smooth - 6 cm  Bulk   1200  Red                  00000000000
71T  Paring smooth - 7,5 cm  Blister 6 pcs  120  White                      00000000000
71T  Paring smooth - 7,5 cm  Blister 6 pcs  120  Black                       00000000000
71T  Paring smooth - 7,5 cm  Blister 6 pcs  120  Red  8003455204711
71T  Paring smooth - 7,5 cm  Blister 12 pcs  120  White   8003455104714
71T  Paring smooth - 7,5 cm  Blister 12 pcs  120  Black   8003455104714
71T  Paring smooth - 7,5 cm  Blister 12 pcs  120  Red  8003455104714
71T  Paring smooth - 7,5 cm  Bulk   1200  White                      00000000000
71T  Paring smooth - 7,5 cm  Bulk   1200  Black                       00000000000
71T  Paring smooth - 7,5 cm  Bulk   1200  Red                  00000000000
20TF  Utility serrated - 8,5 cm  Blister 6 pcs  120  White   8003455204216
20TF  Utility serrated - 8,5 cm  Blister 6 pcs  120  Yellow   8003455204216
20TF  Utility serrated - 8,5 cm  Blister 6 pcs  120  Green   8003455204216
20TF  Utility serrated - 8,5 cm  Blister 6 pcs  120  Red   8003455204216
20TF  Utility serrated - 8,5 cm  Blister 6 pcs  120  Blue   8003455204216
20TF  Utility serrated - 8,5 cm  Blister 6 pcs  120  Black  8003455204216
20TF  Utility serrated - 8,5 cm  Blister 12 pcs  120  White   8003455104219
20TF  Utility serrated - 8,5 cm  Blister 12 pcs  120  Yellow   8003455104219
20TF  Utility serrated - 8,5 cm  Blister 12 pcs  120  Green   8003455104219
20TF  Utility serrated - 8,5 cm  Blister 12 pcs  120  Red   8003455104219
20TF  Utility serrated - 8,5 cm  Blister 12 pcs  120  Blue   8003455104219
20TF  Utility serrated - 8,5 cm  Blister 12 pcs  120  Black  8003455104219
20TF  Utility serrated - 8,5 cm  Bulk   1200  White                      00000000000
20TF  Utility serrated - 8,5 cm  Bulk   1200  Yellow                     00000000000
20TF  Utility serrated - 8,5 cm  Bulk   1200  Green                      00000000000
20TF  Utility serrated - 8,5 cm  Bulk   1200  Red                          00000000000
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MAROB EXPORT       (segue)
ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE         
20TF  Utility serrated - 8,5 cm  Bulk   1200  Blue                         00000000000
20TF  Utility serrated - 8,5 cm  Bulk   1200  Black                       00000000000
20T  Utility smooth - 8,5 cm  Blister 6 pcs  120  White   8003455204209
20T  Utility smooth - 8,5 cm  Blister 6 pcs  120  Yellow   8003455204209
20T  Utility smooth - 8,5 cm  Blister 6 pcs  120  Green   8003455204209
20T  Utility smooth - 8,5 cm  Blister 6 pcs  120  Red   8003455204209
20T  Utility smooth - 8,5 cm  Blister 6 pcs  120  Blue   8003455204209
20T  Utility smooth - 8,5 cm  Blister 6 pcs  120  Black  8003455204209
20T  Utility smooth - 8,5 cm  Blister 12 pcs  120  White   8003455104202
20T  Utility smooth - 8,5 cm  Blister 12 pcs  120  Yellow   8003455104202
20T  Utility smooth - 8,5 cm  Blister 12 pcs  120  Green   8003455104202
20T  Utility smooth - 8,5 cm  Blister 12 pcs  120  Red   8003455104202
20T  Utility smooth - 8,5 cm  Blister 12 pcs  120  Blue   8003455104202
20T  Utility smooth - 8,5 cm  Blister 12 pcs  120  Black  8003455104202
20T  Utility smooth - 8,5 cm  Bulk   1200  White                      00000000000
20T  Utility smooth - 8,5 cm  Bulk   1200  Yellow                     00000000000
20T  Utility smooth - 8,5 cm  Bulk   1200  Green                      00000000000
20T  Utility smooth - 8,5 cm  Bulk   1200  Red                          00000000000
20T  Utility smooth - 8,5 cm  Bulk   1200  Blue                         00000000000
20T  Utility smooth - 8,5 cm  Bulk   1200  Black                       00000000000
45MTS  Tomato - 9,5 cm   Blister 6 pcs  72  Black   8003455206456
45MTS  Tomato - 9,5 cm   Card 12 pcs  36  Black   8003455012453
45MTS  Tomato - 9,5 cm   Bulk   840  Black                       00000000000
43MTS  Steak microserrated - 11 cm Blister 6 pcs  72  Black  8003455206432
43MTS  Steak microserrated - 11 cm Card 12 pcs  36  Black  8003455012439
43MTS  Steak microserrated - 11 cm Bulk   840  Black                       00000000000 

TRADIZIONALI
ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE         
914TR  Coltello bistecca 11 cm  Blister 12 Pz  40  Legno  8003455009149
914TR  Coltello bistecca 11 cm  Blister 6 Pz  50  Legno  8003455069143
900TR  Cucchiaio tavola   Blister 6 Pz  40  Legno  8003455009002
902TR  Forchetta tavola   Blister 6 Pz  50  Legno  8003455009026

RESINATO
ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE         
713  Bistecca dentata 11,5 cm  Bulk     Legno                      00000000000
715  Tavola dentata 11,5 cm  Bulk     Legno                      00000000000
600  Cucchiaio tavola   Bulk     Legno                      00000000000
602  Forchetta tavola   Bulk     Legno                      00000000000
603  Cucchiaino    Bulk     Legno  00000000000
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ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE         
PAR06  Sbucciatore 6 cm   Folder 1 pz  144  Verde/Arancio 8003455330069
UTY09  Spelucchino 9 cm  Folder 1 pz  144  Verde/Arancio 8003455330090
BON13  Disosso 13 cm   Folder 1 pz  72  Verde/Arancio 8003455033137
BON16  Disosso 16 cm   Folder 1 pz  72  Verde/Arancio 8003455033168
BON18  Disosso 18 cm   Folder 1 pz  72  Verde/Arancio 8003455033182
BRD24  Pane 24 cm   Folder 1 pz  72  Verde/Arancio 8003455330243
BRD31  Pane 31 cm   Folder 1 pz  72  Verde/Arancio 8003455033311
BTW32	 	 Affettare	32	cm	 	 	 Folder	1	pz	 	 72	 	 Verde/Arancio	 8003455330328
BUT13  Francese 13 cm   Folder 1 pz  72  Verde/Arancio 8003455330137
BUT16  Francese 16 cm   Folder 1 pz  72  Verde/Arancio 8003455330168
BUT18  Francese 18 cm   Folder 1 pz  72  Verde/Arancio 8003455330182
BUT21  Francese 21 cm   Folder 1 pz  72  Verde/Arancio 8003455330212
BUT26  Francese 26 cm   Folder 1 pz  72  Verde/Arancio 8003455330267
BUT31  Francese 31 cm   Folder 1 pz  72  Verde/Arancio 8003455330311
CHF21  Trinciante 21 cm   Folder 1 pz  72  Verde/Arancio 8003455033212
CHF26  Trinciante 26 cm   Folder 1 pz  72  Verde/Arancio 8003455033267
CHO16  Falcetta 16 cm   Folder 1 pz  36  Verde/Arancio 8003455303162
FIL18  Filettare 18 cm    Folder 1 pz  72  Verde/Arancio 8003455018332
HAM31  Prosciutto 31 cm   Folder 1 pz  72  Verde/Arancio 8003455303315
KTC20  Cucina 20 cm   Folder 1 pz  72  Verde/Arancio 8003455033205
SKN21  Scimitarra 21 cm   Folder 1 pz  72  Verde/Arancio 8003455303216
SLC26  Arrosto 26 cm   Folder 1 pz  72  Verde/Arancio 8003455333268
STK18  Santoku 18 cm   Folder 1 pz  72  Verde/Arancio 8003455331806
AC 25  Acciaino cromizzato tondo 25 cm  Busta singola  72  Nero  8003455120202
ACO30  Acciaino ovale 30 cm  Busta singola  72  Nero  8003455330304

ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE         
2002  Verdura 8 cm   Folder 1 pz  144  Nero  8003455720020
2003  Spelucchino 11 cm  Folder 1 pz  144  Nero  8003455720037
2004  Bistecca dentata 11 cm  Bulk   300  Nero  8003455520040
2005  Tavola dentata 11 cm  Bulk   300  Nero  8003455520057
2006  Cucina 16 cm   Folder 1 pz  72  Nero  8003455720068
2008  Trinciante 20 cm   Folder 1 pz  72  Nero  8003455720082
2009  Acciaino 20 cm   Folder 1 pz  72  Nero  8003455720099
2010  Forchettone 18 cm  Folder 1 pz  72  Nero  8003455720105
2011  Arrosto 22 cm   Folder 1 pz  72  Nero  8003455720112
2012  Pane 22 cm   Folder 1 pz  72  Nero  8003455720129
2013  Disosso 16 cm   Folder 1 pz  72  Nero  8003455720136
2014  Prosciutto 26 cm   Folder 1 pz  72  Nero  8003455720143
22015  Salumi 26 cm   Folder 1 pz  72  Nero  8003455720150
2016  Santoku 16 cm   Folder 1 pz  72  Nero  8003455720167

PROFESSIONALE

ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE          
1232TP  Cucina 20 cm    Folder 1 pz  72  Nero/Grigio 8003455123203
1233TP  Cucina 22 cm   Folder 1 pz  72  Nero/Grigio 8003455123302
1234TP  Disosso 16 cm    Folder 1 pz  72  Nero/Grigio 8003455123401
1235TP  Santoku 18 cm   Folder 1 pz  72  Nero/Grigio 8003455123500
1240TP  Prosciutto 26 cm   Folder 1 pz  72  Nero/Grigio 8003455124002
1241TP  Prosciutto Extra Stretto 28 cm   Folder 1 pz  72  Nero/Grigio 8003455124101
1243TP  Pane 20 cm   Folder 1 pz  72  Nero/Grigio 8003455124309
1244TP  Pane 24 cm    Folder 1 pz  72  Nero/Grigio 8003455124408
1252TP  Arrosto 21 cm    Folder 1 pz  72  Nero/Grigio 8003455125207
1253TP  Arrosto 26 cm    Folder 1 pz  72  Nero/Grigio 8003455125306 

LADY

FORGIATO



45

ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE         
67FT  Sbucciatore 7,5 cm  Bivalva 1 Pz  144  Nero  8003455910674
24FT  Tavola dentata 11 cm  Blister 6 Pz  72  Nero  8003455916249
112FT  Bistecca dentata 11 cm  Blister 6 Pz  72  Nero  8003455916126
35FT  Formaggio 11 cm   Bivalva 1 Pz  144  Nero  8003455911350
134FT  Disosso 16 cm   Bivalva 1 Pz  96  Nero  8003455911343
132FT  Cucina 20 cm   Bivalva 1 Pz  96  Nero  8003455911329
143FT  Pane 20 cm   Bivalva 1 Pz  96  Nero  8003455091434
152FT  Arrosto 20 cm   Bivalva 1 Pz  96  Nero  8003455911527
159FT  Prosciutto 24 cm   Bivalva 1 Pz  96  Nero  8003455911596

INTEGRALE

ANATOMICA Color
ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE         
132AC  Cucina 15 cm   Bivalva 1 pz  96  Assortiti x4 8003455900064
135AC  Disosso 18 cm    Bivalva 1 pz  96  Assortiti x4 8003455900471
143AC  Pane 22 cm   Bivalva 1 pz  96  Assortiti x4 8003455900088
152AC  Arrosto 22 cm   Bivalva 1 pz  96  Assortiti x4 8003455900095 
159AC  Prosciutto - Salmone 26 cm Bivalva 1 pz  96  Assortiti x4 8003455900101

ANATOMICA Classic
ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE         
67A  Sbucciatore 7,5 cm  Bivalva 1 pz  144  Nero  8003455900040
130A  Verdura 8,5 cm   Bivalva 1 pz  144  Nero  8003455900187
147A  Spelucchino 10,5 cm  Bivalva 1 pz  144  Nero  8003455900033
35A  Formaggio 11 cm   Bivalva 1 pz  144  Nero  8003455900194
24A  Tavola lama dentata 11 cm Blister 3 Pz  120  Nero  8003455930016
24A  Tavola lama dentata 11 cm Bulk     Nero  00000000000
24A  Tavola lama dentata 11 cm Blister 6 Pz  72  Nero  8003455900019
125A  Bistecca lama dentata 11 cm Bulk     Nero  00000000000
125A  Bistecca lama dentata 11 cm Blister 3 Pz  120  Nero  8003455930191
125A  Bistecca lama dentata 11 cm Blister 6 Pz  72  Nero  8003455001259
131A  Cucina 15 cm   Bivalva 1 pz  96  Nero  8003455900057 
132A  Cucina 15 cm   Bivalva 1 pz  96  Nero  8003455900064
135A  Disosso 18 cm    Bivalva 1 pz  96  Nero  8003455900471
143A  Pane 22 cm   Bivalva 1 pz  96  Nero  8003455900088
152A  Arrosto 22 cm   Bivalva 1 pz  96  Nero  8003455900095 
159A  Prosciutto - Salmone 26 cm Bivalva 1 pz  96  Nero  8003455900101
162A  Salumi 24 cm   Bivalva 1 pz  96  Nero  8003455900118
172A  Pasta 24 cm   Bivalva 1 pz  96  Nero  8003455901726
193A  Forchettone 18 cm  Bivalva 1 pz  96  Nero  8003455900125
202A  Acciaino 20 cm   Bivalva 1 pz  96  Nero  8003455900170
197A  Falcetta 14 cm   Blister 1 Pz  72  Nero  8003455900132
199A  Mezzaluna 26 cm  Blister 1 Pz  48  Nero  8003455900149
24R  Tavola dentata rivettato 11 cm Blister 3 Pz  120  Nero  8003455904338
24R  Tavola dentata rivettato 11 cm Bivalva 6 Pz  72  Nero  8003455904000
24R  Tavola dentata rivettato 11 cm Expo    36x6  Nero  00000000000
112R  Bistecca dentata rivettato 11,5 cm Blister 3 Pz  120  Nero  8003455904314
112R  Bistecca dentata rivettato 11,5 cm Bivalva 6 Pz  72  Nero  8003455904017
112R  Bistecca dentata rivettato 11,5 cm Expo   36x6  Nero  00000000000
122PZ  CIRO coltello Pizza  8,5 cm Blister 6 Pz  72  Nero  8003455001228
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ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE         
421  Spelucchino 11 cm  Bulk   500  Legno  8003455244212
480  Formaggio 11,5 cm  Bulk   500  Legno  8003455244809
431  Cucina 15 cm   Blister 1 Pz  96  Legno  8003455244311
432  Cucina 18 cm   Blister 1 Pz  96  Legno  8003455244328
433  Cucina 21 cm   Busta 1 Pz  72  Legno  8003455704334
440  Prosciutto - Salmone 26 cm Blister 1 Pz  96  Legno  8003455244403
443  Pane 22 cm   Blister 1 Pz  96  Legno  8003455244434
452  Arrosto 22 cm   Blister 1 Pz  96  Legno  8003455244526
462  Salumi 24 cm   Blister 1 Pz  96  Legno  8003455244625
472  Pasta 24 cm   Busta 1 Pz  72  Legno  8003455704723
490  Acciaino 20 cm   Blister 1 Pz  96  Legno  8003455244908
493  Forchettone 21 cm  Blister 1 Pz  96  Legno  8003455244939
419  Pesto 18 cm   Busta 1 Pz  72  Legno  8003455704198
476  Falcetta 14 cm   Blister 1 Pz  72  Legno  8003455244762
499  Mezzaluna 26 cm  Blister 1 Pz  48  Legno  8003455244991

ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE         
67CZ	 	 Sbucciatore	7,6	cm	 	 Scatola	finestrata	1	Pz	 50	 	 Nero	 	 8003455816709
101CZ  Pelapatate   Bivalva 1 Pz  36/72  Nero  8003455811018
132CZ	 	 Cucina	15	cm	 	 	 Scatola	finestrata	1	Pz	 36	 	 Nero	 	 8003455811322
134CZ	 	 Santoku	12,7	cm	 	 	 Scatola	finestrata	1	Pz	 36	 	 Nero	 	 8003455811346
147CZ	 	 Spelucchino	10	cm	 	 Scatola	finestrata	1	Pz	 50	 	 Nero	 	 8003455811476

ULIVO

CERAMICA

ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE         
TP08UL  Piemontese 8 cm   Sacchetto Juta  36  Legno  8003455004809
TP09UL  Piemontese 9 cm   Sacchetto Juta  36  Legno  8003455004908
TB07UL  Bergamasco 7 cm  Sacchetto Juta  36  Legno  8003455000474
TB08UL  Bergamasco 8 cm  Sacchetto Juta  36  Legno  8003455000481
TB09UL  Bergamasco 9 cm  Sacchetto Juta  36  Legno  8003455000498
TB10UL  Bergamasco 10 cm  Sacchetto Juta  36  Legno  8003455004106
TT08UL  Toscano 8 cm   Sacchetto Juta  36  Legno  8003455014808
TT09UL  Toscano 9 cm   Sacchetto Juta  36  Legno  8003455014907
TM09UL Maremmano 9 cm  Sacchetto Juta  36  Legno  8003455049107
TG09UL  Gobbo Abruzzese 9 cm  Sacchetto Juta  36  Legno  8003455015904
TS09UL  Pattada 9 cm   Sacchetto Juta  36  Legno  8003455490008
TS10UL  Pattada 10 cm   Sacchetto Juta  36  Legno  8003455410006
RO07UL  Roncola cm 7   Sacchetto Juta  36  Legno  8003455047004
RO08UL  Roncola cm 8   Sacchetto Juta  36  Legno  8003455048001
RO03UL  Roncolino Portachiavi  Sacchetto Juta  36  Legno  8003455000436
TSA08UL Arburese 8 cm   Sacchetto Juta  36  Legno  8003455408003
TO10UL  Occitano 10,5 cm  Sacchetto Juta  36  Legno  8003455041002
TU704UL Tumin formaggio zuava 8 cm Sacchetto Juta  36  Legno  8003455704402
TU701UL Tumin formaggio cuore 8 cm  Sacchetto Juta  36  Legno  8003455701401
TU702UL Tumin formaggio assaggio 8 cm Sacchetto Juta  36  Legno  8003455702408

REGIONALI



47

ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE         
421  Spelucchino 11 cm  Bulk   500  Legno  8003455244212
480  Formaggio 11,5 cm  Bulk   500  Legno  8003455244809
431  Cucina 15 cm   Blister 1 Pz  96  Legno  8003455244311
432  Cucina 18 cm   Blister 1 Pz  96  Legno  8003455244328
433  Cucina 21 cm   Busta 1 Pz  72  Legno  8003455704334
440  Prosciutto - Salmone 26 cm Blister 1 Pz  96  Legno  8003455244403
443  Pane 22 cm   Blister 1 Pz  96  Legno  8003455244434
452  Arrosto 22 cm   Blister 1 Pz  96  Legno  8003455244526
462  Salumi 24 cm   Blister 1 Pz  96  Legno  8003455244625
472  Pasta 24 cm   Busta 1 Pz  72  Legno  8003455704723
490  Acciaino 20 cm   Blister 1 Pz  96  Legno  8003455244908
493  Forchettone 21 cm  Blister 1 Pz  96  Legno  8003455244939
419  Pesto 18 cm   Busta 1 Pz  72  Legno  8003455704198
476  Falcetta 14 cm   Blister 1 Pz  72  Legno  8003455244762
499  Mezzaluna 26 cm  Blister 1 Pz  48  Legno  8003455244991

ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE       
PIND2030N PENTOLE INDUCTION  Padella Ø 20  6  Nero  800345520317
PIND2430N PENTOLE INDUCTION  Padella Ø 24  6  Nero  800345524317
PIND2830N PENTOLE INDUCTION  Padella Ø 28  6  Nero  800345528317
PIND3230N PENTOLE INDUCTION  Padella Ø 32   6  Nero  800345532317
CIND2030N PENTOLE INDUCTION  Casseruola Ø 20  6  Nero  800345517203
CIND2430N PENTOLE INDUCTION  Casseruola Ø 24  6  Nero  800345517243
CIND1630N PENTOLE INDUCTION  Casseruola Ø 16  6  Nero  800345517163
WIND2830N PENTOLE INDUCTION  Wok Ø 28  6  Nero  800345517283

PENTOLE LADY Induction

LightPENTOLE LADY 

CAFFETTIERE 

ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE         
PFW2030GR  PENTOLE LIGHT   Padella Ø 20  12  Grigio  800345520307
PFW2430GR PENTOLE LIGHT   Padella Ø 24  12  Grigio  800345524307
PFW2830GR PENTOLE LIGHT   Padella Ø 28  12  Grigio  800345528307
PFW3230GR PENTOLE LIGHT   Padella Ø 32   12  Grigio  800345532307
CFW2025GR PENTOLE LIGHT   Casseruola Ø 20  8  Grigio  800345520257
CFW2425GR PENTOLE LIGHT   Casseruola Ø 24  6  Grigio  800345524257
CFW1625GR PENTOLE LIGHT   Casseruola Ø 16  12  Grigio  800345516257
WFW2830GR PENTOLE LIGHT   Wok Ø 28  6  Grigio  800345528300

ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE       
CF050  Marì Kafè 1/2 Tazza  Scatola singola  60  Acciaio  8003455100501
CF100  Marì Kafè 1 Tazza   Scatola singola  24  Acciaio  8003455101003
CF200  Marì Kafè 2 Tazze   Scatola singola  24  Acciaio  8003455102000
CF300  Marì Kafè 3 Tazze   Scatola singola  18  Acciaio  8003455103007
CF600  Marì Kafè 6 Tazze  Scatola singola  12  Acciaio  8003455106008
CF900  Marì Kafè 9 Tazze  Scatola singola  12  Acciaio  8003455109009
MK050  Marì Moka 1/2 Tazza  Scatola singola  60  Acciaio  8003455300505
MK100  Marì Moka 1 Tazza  Scatola singola  24  Acciaio  8003455301007
MK200  Marì Moka 2 Tazze  Scatola singola  24  Acciaio  8003455302004
MK300  Marì Moka 3 Tazze  Scatola singola  18  Acciaio  8003455303001
MK600  Marì Moka 6 Tazze  Scatola singola  12  Acciaio  8003455306002
MK900  Marì Moka 9 Tazze  Scatola singola  12  Acciaio  8003455309003
MK1200  Marì Moka 12 Tazze  Scatola singola  12  Acciaio  8003455301205
KC300R  KICCA 3 Tazze   Scatola singola  24  Rame  8003455333008
KC300N  KICCA 3 Tazze   Scatola singola  12  Nero  8003455323009
KC600R  KICCA 6 Tazze   Scatola singola  12  Rame  8003455336009
KC900R  KICCA 9 Tazze   Scatola singola  12  Rame  8003455339000
KC1200R KICCA 12 Tazze   Scatola singola  12  Rame  8003455331202
KC600N  KICCA 6 Tazze   Scatola singola  12  Nero  8003455326000
KC900N  KICCA 9 Tazze   Scatola singola  12  Nero  8003455329001
KC1200N KICCA 12 Tazze   Scatola singola  12  Nero  8003455321203
KC300  KICCA 3 Tazze   Scatola singola  12  INOX  8003455326048
KC600  KICCA 6 Tazze   Scatola singola  12  INOX  8003455326055

ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE       
SET12TP  ACC LINEA LADY   Set coltelli LADY +  1 Confezione regalo  8003455110104
      portacoltelli magnetico
WOHO01 ACC LINEA LADY   Portacoltelli Woody 10 Confezione regalo                 8003455010008
                      legno magnetico
1225TP  Bistecca BBQ 11 cm  Safe-Blister 3 Pz         72  Nero/Grigio 8003455122503
      Bulk

ACCESSORI LADY 
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ACCESSORI CUCINA

POSATERIA

ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE       
UTL001  Frusta sbattitore   Cartella 1 pz  72  INOX  8003455100013
UTL002  Rotella pizza   Cartella 1 pz  72  INOX  8003455100020
UTL003  Pennello cucina   Cartella 1 pz  72  INOX  8003455100037
UTL004  Paletta gelato   Cartella 1 pz  72  INOX  8003455100044
UTL005  Pelapatate   Cartella 1 pz  72  INOX  8003455100051
UTL006  Apriscatole   Cartella 1 pz  72  INOX  8003455100068
UTL007  Rotella pasta   Cartella 1 pz  72  INOX  8003455100075
UTL008  Levatorsoli   Cartella 1 pz  72  INOX  8003455100082
UTL009  Minigrattugia   Cartella 1 pz  72  INOX  8003455100099
UTL010  Grattugia verdure  Cartella 1 pz  72  INOX  8003455100105
UTL011  Colino    Cartella 1 pz  72  INOX  8003455100112
UTL012  Separa uova   Cartella 1 pz  72  INOX  8003455100129
UTL013  Vuotazucchine   Cartella 1 pz  72  INOX  8003455100136
UTL014	 	 Paletta/Affetta formaggio  Cartella 1 pz  72  INOX  8003455100143
UTL015  Rigalimoni   Cartella 1 pz  72  INOX  8003455100150
UTL016  Scavino    Cartella 1 pz  72  INOX  8003455100167
UTL017  Levacapsule   Cartella 1 pz  72  INOX  8003455100174
UTL018  Rotella pizza grande  Cartella 1 pz  72  INOX  8003455100181
UTL019  Spremiaglio   Cartella 1 pz  72  INOX  8003455100198
UTL020  Spatola fritti   Cartella 1 pz  72  INOX  8003455010206
UTL021  Spatola torta   Cartella 1 pz  72  INOX  8003455010213
UTL022  Apriscatole manuale  Cartella 1 pz  72  INOX  8003455100228
ACU130.00 Levatappi cameriere  Cartella 1 pz  72  INOX  8003455101300
ACU120.00 Levatappi pesante a leva  Cartella 1 pz  72  INOX  8003455101201
ACU110.00 Levatappi leggero a leva  Cartella 1 pz  72  INOX  8003455881189
ACU220.00 Rompinoci zama leggero  Cartella 1 pz  72  INOX  8003455102208
ACU230.00 Rompinoci zama pesante  Cartella 1 pz  72  INOX  8003455230000
ACU330.00 Rompinoci in inox  Cartella 1 pz  72  INOX  8003455881202
ACU410.00 Pinza dritta da cucina cm 30  Cartella 1 pz  72  INOX  8003455000412
ACU420.00 Pinza curva da cucina cm 30  Cartella 1 pz  72  INOX  8003455420005
01KTME  Mestolo    12 Pz   144  INOX  8003455300017
02KTFO  Forchettone   12 Pz   144  INOX  8003455300024
03KTSC  Schiumarola   12 Pz   144  INOX  8003455300031
04KTCU  Cucchiaione   12 Pz   144  INOX  8003455300048
05KTPA  Pala Fritti   12 Pz   144  INOX  8003455300055
05KTS   Set 5 pz     Scatola set 5  24  INOX  8003455300505

ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE       
110GB  Cucchiaio tavola LENNON  Scatole 12 pz  72  INOX  8003455001105
112GB  Forchetta tavola LENNON  Scatole 12 pz  72  INOX  8003455001129
113GB  Cucchiaino the LENNON  Scatole 12 pz  72  INOX  8003455001136
114GB  Cucchiaino moka LENNON  Scatole 12 pz  72  INOX  8003455001143
115GB  Forchettina frutta LENNON  Scatole 12 pz  72  INOX  8003455001150
116GB  Cucchiaino gelato LENNON  Scatole 12 pz  72  INOX  8003455001167
105GB  Cucchiaino bibita LENNON  Scatole 12 pz  72  INOX  8003455001051
124GB  Coltello tavola LENNON  Scatole 12 pz  72  INOX  8003455001242
110GB  Cucchiaio tavola LENNON  Bivalva 6 pz  72  INOX  8003455461107
112GB  Forchetta tavola LENNON  Bivalva 6 pz  72  INOX  8003455461121
113GB  Cucchiaino the LENNON  Bivalva 6 pz  72  INOX  8003455461138
114GB  Cucchiaino moka LENNON  Bivalva 6 pz  72  INOX  8003455461145
115GB  Forchettina frutta LENNON  Bivalva 6 pz  72  INOX  8003455461152
116GB  Cucchiaino gelato LENNON  Bivalva 6 pz  72  INOX  8003455461169
105GB  Cucchiaino bibita LENNON  Bivalva 6 pz  72  INOX  8003455461053
124GB  Coltello tavola LENNON  Bivalva 6 pz  72  INOX  8003455461244
110GB  Cucchiaio tavola LENNON  Bivalva 3 pz  72  INOX  8003455431100
112GB  Forchetta tavola LENNON  Bivalva 3 pz  72  INOX  8003455431124
113GB  Cucchiaino the LENNON  Bivalva 3 pz  72  INOX  8003455431131
114GB  Cucchiaino moka LENNON  Bivalva 3 pz  72  INOX  8003455431148
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POSATERIA (segue)

FORBICI

CURA PERSONALE

ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE       
RMO 110.35 Ricamo normale   Bivalva 1 Pz  72  INOX  8003455880403
MES 110.40 Merciaio    Bivalva 1 Pz  72  INOX  8003455880410
SNA 220.80 Sartina    Bivalva 1 Pz  72  INOX  8003455880472
LR 110.50 Lavoro 5"   Bivalva 1 Pz  72  INOX  8003455880441
LR 110.60 Lavoro 6"   Bivalva 1 Pz  72  INOX  8003455880458
LR 110.70 Lavoro 7"   Bivalva 1 Pz  72  INOX  8003455880465
LUS	110.100	 Ufficio	10"	 	 	 Bivalva	1	Pz	 	 72	 	 INOX  8003455881028
FM 110.60 Lavoro    Bivalva 1 Pz  72  INOX  8003455880236
FM 220.75 Multiuso 19 cm   Bivalva 1 Pz  72  INOX  8003455880267
FM 330.85 Multiuso 22 cm   Bivalva 1 Pz  72  INOX  8003455880281
FM 66000.21 Cucina    Bivalva 1 Pz  72  INOX  8003455880328
CU 220.80 Trinciapollo   Bivalva 1 Pz  72  INOX  8003455880298
CU 110.80 Cucina multiuso   Bivalva 1 Pz  72  INOX  8003455881141
CU 440.24 Trinciapollo Inox   Bivalva 1 Pz  36  INOX  8003455881172

ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE       
115GB  Forchettina frutta LENNON  Bivalva 3 pz  72  INOX  8003455431155
116GB  Cucchiaino gelato LENNON  Bivalva 3 pz  72  INOX  8003455431162
105GB  Cucchiaino bibita LENNON  Bivalva 3 pz  72  INOX  8003455431056
124GB  Coltello tavola LENNON  Bivalva 3 pz  72  INOX  8003455431247
1124GB  Servizio tavola 24 Pz  Scatola Finestrata  6  INOX  8003455112405
1025LE  Set 24 Pz coltello rivettato  Scatola PVC  24  INOX  8003455010251
100GB  Cucchiaio tavola DYLAN  Scatole 12 pz  72  INOX  8003455001006
102GB  Forchetta tavola DYLAN  Scatole 12 pz  72  INOX  8003455001020
103GB  Cucchiaino the DYLAN  Scatole 12 pz  72  INOX  8003455001037
104GB  Cucchiaino moka DYLAN  Scatole 12 pz  72  INOX  8003455001044
106GB  Coltello tavola DYLAN  Scatole 12 pz  72  INOX  8003455001068
107GB  Forchettina frutta DYLAN  Scatole 12 pz  72  INOX  8003455001075
108GB  Cucchiaino bibita DYLAN  Scatole 12 pz  72  INOX  8003455001082
100GB  Cucchiaio tavola DYLAN  Bivalva 6 pz  72  INOX  8003455861006
102GB  Forchetta tavola DYLAN  Bivalva 6 pz  72  INOX  8003455861020
103GB  Cucchiaino the DYLAN  Bivalva 6 pz  72  INOX  8003455861037
104GB  Cucchiaino moka DYLAN  Bivalva 6 pz  72  INOX  8003455861044
106GB  Coltello tavola DYLAN  Bivalva 6 pz  72  INOX  8003455861068
107GB  Forchettina frutta DYLAN  Bivalva 6 pz  72  INOX  8003455861075
108GB  Cucchiaino bibita DYLAN  Bivalva 6 pz  72  INOX  8003455861082
100GB  Cucchiaio tavola DYLAN  Bivalva 3 pz  72  INOX  8003455831009
102GB  Forchetta tavola DYLAN  Bivalva 3 pz  72  INOX  8003455831023
103GB  Cucchiaino the DYLAN  Bivalva 3 pz  72  INOX  8003455831030
104GB  Cucchiaino moka DYLAN  Bivalva 3 pz  72  INOX  8003455831047
106GB  Coltello tavola DYLAN  Bivalva 3 pz  72  INOX  8003455831061
107GB  Forchettina frutta DYLAN  Bivalva 3 pz  72  INOX  8003455831078
108GB  Cucchiaino bibita DYLAN  Bivalva 3 pz  72  INOX  8003455831085
1024GB	 	 Servizio	tavola	24	Pz	 	 Scatola	finestrata	 6	 	 INOX  8003455010244

ARTICOLO DESCRIZIONE   CONFEZIONE        IMBALLO  COLORE CODICE EAN
ARTICLE  DESCRIPTION   PACKAGING         PACK     COLORS  EAN CODE       
MREP 110.35 Pelle Rette anello grande  Bivalva 1 Pz  72  INOX  8003455110357
MREP 220.35 Pelle Curve anello grande  Bivalva 1 Pz  72  INOX  8003455880373
MREP 330.11 Tronchese pelle   Bivalva 1 Pz  72  INOX  8003455880380
MREU 220.11 Tronchese unghie  Bivalva 1 Pz  72  INOX  8003455880397
MREU 330.35 Unghie Anello grande  Bivalva 1 Pz  72  INOX  8003455880359
MREU 440.35 Unghie punta lancia anello grande Bivalva 1 Pz  72  INOX  8003455880366
MREU 110.00 Tagliaunghie 6 cm  Bivalva 1 Pz  72  INOX  8003455110005
MREU 110.01 Tagliaunghie 8 cm  Bivalva 1 Pz  72  INOX  8003455110012
MLIU 120.00 Limetta unghie 11 cm  Busta 1 Pz  72  INOX  8003455120011
MLIU 120.01 Limetta unghie 18 cm  Busta 1 Pz  72  INOX  8003455120004
MPIC 130.00 Pinzetta Ciglia   Busta 1 Pz  72  INOX  8003455130003
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ARTICOLO     DESCRIZIONE          BLISTER
ARTICLE           DESCRIPTION           BLISTER
13TP         Tavola dentata 11 cm     30* 
27TP         Bistecca dentata 11,5 cm     30* 
(*)L'espositore può essere composto a scelta perun totale di 30 blister
a scelta fra quelli sopraelencati.

The exhibitor can be composed at will for a total of 30 blisters to 
be chosen among those above listed.

DIMENSIONI       H   30,5 cm
EXPO        L    40,5 cm 
TOP:       P    21,0 cm 
 
       6,5

ESPOSITORI DA BANCO

ARTICOLO       DESCRIZIONE BLISTER
ARTICLE            DESCRIPTION BLISTER   
24TF             Tavola dentata 11 cm      40*
24TL             Tavola liscia 11 cm       40*
43TF             Bistecca dentata 11 cm     40* 
20K             Frutta/Verdura  8,5 cm      40* 
(*)L'espositore può essere composto a scelta perun totale di 40 
blister a scelta fra quelli sopraelencati.

The exhibitor can be composed at will for a total of 40 blisters to 
be chosen among those above listed.

DIMENSIONI       H   30,5 cm
EXPO        L    40,5 cm 
TAGLIENTISSIMI:      P    21,0 cm 
 
       6,4

ARTICOLO      DESCRIZIONE BLISTER
ARTICLE            DESCRIPTION BLISTER        
24TP             Tavola  dentata 11 cm        36* 
35TP             Agrumi 2 punte 11 cm        36* 
67TP             Verdura 7 cm         36* 
147TP             Spelucchino 11 cm       36* 
148TP             Pomodoro 11 cm        36* 
3547TP             Agrumi + Spelucchino       36* 
3548TP             Agrumi + Pomodoro       36* 
4748TP             Spelucchino + Pomodoro       36* 
6735TP             Verdura + Agrumi       36* 
6747TP             Verdura + Spelucchino       36* 
6748TP             Verdura + Pomodoro       36* 
(*)L'espositore può essere composto a scelta perun totale di 36 
blister a scelta fra quelli sopraelencati.
The exhibitor can be composed at will for a total of 36 blisters to 
be chosen among those above listed.

DIMENSIONI       H   30,5 cm
EXPO        L    40,5 cm 
COMBO:       P    21,0 cm 
 
       3,6

ARTICOLO       DESCRIZIONE           PEZZI
ARTICLE            DESCRIPTION           PIECES   
UTL001            Frusta sbattitore 24* 
UTL002            Rotella pizza  24*
UTL003            Pennello cucina 24*
UTL004            Paletta gelato  24*
UTL005            Pelapatate  24*
UTL006            Apriscatole  24*
UTL007            Rotella pasta  24*
UTL008            Levatorsoli  24*
UTL009            Minigrattugia  24*
UTL010            Grattugia verdure 24*
UTL011            Colino  24*
UTL012            Separa uova  24*
UTL013            Vuotazucchine 24*
UTL014            Paletta/Affetta formaggio 24*
UTL015            Rigalimoni  24*
UTL016            Scavino  24*
UTL017            Levacapsule  24*
UTL018            Rotella pizza grande 24*
UTL019            Spremiaglio  24*
UTL020            Spatola fritti  24*
UTL021            Spatola torta  24*
UTL022            Apriscatole manuale 24*
(*)L'espositore può essere composto a scelta per un totale di 
24 pezzi a scelta fra quelli sopra elencati.

The exhibitor can be composed at will for a total of 24 pieces to 
be chosen among those above listed.

DIMENSIONI       H   30,5 cm
EXPO        L    40,5 cm 
UTILISSIMI:      P    21,0 cm 
 
       2,5

Tutte le immagini riprodotte non isono n scala
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Idoneo per HO.RE.CA. e SMARTY   
96 blister
Espositore da pavimento, realizzato in cartone, fornito assemblato pronto da esporre.
Floor display, made of cardboard, assembled ready to display.  
  H   99,0  cm
  L    51,5  cm
  P    43,0  cm

  25,5

DIMENSIONI
EXPO 
HO.RE.CA.

adatto per 120 pz. 5pz per supporto
Espositore da pavimento, in metallo verniciato a polveri in colore 
BIANCO o NERO fornito in scatola pronto da assemblare ed ido-
neo per gli ACCESSORI CUCINA.

Floor dispaly suitable for 120 pcs. modular at customer's choice in metal available for the
KITCHEN ACCESSORIES , painted in WHITE or BLACK color supplied in box ready to 
assemble.
 

PARETE:    PIANALE:
 H 167,5  cm  H      4,7 cm
 L    61,0  cm  L     66,5 cm
 P      6,5  cm  P     56,5 cm

 14,6   9,2

UTILISSIMI da PAVIMENTO        

ESPOSITORI DA PAVIMENTO

Tutte le immagini riprodotte non isono n scala
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